# Jahresbericht 2019 / 2020



(Oktober 2020)

# Inhaltsverzeichnis

Vorwort zum Jahresbericht	3
Die Saison 2019 / 2020	4
Rückblick der Mannschaften	8
1. Herren	8
1. Damen	8
2. Damen	9
3. Damen	9
2. Herren	10
3. Herren	10
4. Herren	11
5. Herren	11
6. Herren	12
7. Herren	12
8. Herren	13
9. Herren	13
10. Herren	14
11. Herren	15
12. Herren	15
13. Herren	16
14. Herren	17
1. Jugend	17
2. Jugend	18
1. Schüler	18
2. Schüler	19
3. Schüler	19
Ausblick Saison 2020 / 2021	21
1. Herren	21
1. Damen	21
2. Damen	21
3. Damen	21
2. Herren	22
3. Herren	22
4. Herren	22
5. Herren	22
6. Herren	23
7. Herren	23
8. Herren	23

9. Herren	23
10. Herren	24
11. Herren	24
12. Herren	24
13. Herren	24
14. Herren	25
1. Jugend	25
2. Jugend	25
1. Schüler	25
2. Schüler	25
3. Schüler	26
Pokalwettbewerbe	27
Stadtpokal (Herren)	27
Stadtpokal (Schüler, Jugend)	27
Bezirkspokal (Herren)	27
Verbandspokal (Herren)	27
Meisterschaften	28
Ranglisten	31
Vereinsinterne Turniere	34
66. Pokalturnier 2019	34
Erwachsene	34
Vereinsmeisterschaft Nachwuchs	35
Vereinsturniere	36
Rolf-Liebig-Pokal 2020	36
5. Teamfact Firmencup	36
Vorgabeturnier	36
Festlichkeiten	39
Weihnachtsfeier	39
Mitgliederversammlung	39
Termine	

# Vorwort zum Jahresbericht

Geschrieben von Steve

Liebe Mitglieder,

eine vorzeitig und abrupt beendete Saison liegt hinter uns, welche wir uns alle vorher nicht hätten träumen lassen. Es folgte eine 4 Monate anhaltende Zwangstrainingspause. Glücklicherweise dürfen wir seit Juni unsere Turnhallen wieder nutzen und konnten im September erfolgreiche in die neue Saison starten.

In der verkürzten Saison stach insbesondere unsere 1. Herren hervor. Mit Platz 3 in der Endabrechnung der Sachsenliga wurde die beste Platzierung eines Elbeherrenteams in der Vereinsgeschichte erzielt. Glückwunsch an das gesamte Team für diese famose Leistung!

Glückwunsche gehen zudem noch die Herrenteams 8 und 14, welche mit sehr guten Leistungen Aufstiege erspielten. Team 8 hat sich von der Stadtliga in die Bezirksklasse hochgespielt. Team 14 konnte von der 6. Stadtklasse in die 5. Stadtklasse aufsteigen. Den umgekehrten Weg musste dagegen unser 2. Damenteam nehmen. Nach Personalproblemen in der gesamten Saison wurde am Ende knapp der Klassenerhalt in der Sachsenliga verpasst und wir müssen nächstes Jahr in der Landesliga wieder angreifen.

In Summe können wir damit mit der Saison schlussendlich zufrieden sein, konnten damit alle vor der Saison gesteckten Ziele mehr als erreicht werden.

Für die kommende Saison 2020/2021 gelang es uns nun wieder zahlreiche neue Gesichter an Bord zu nehmen, sodass zumindest die Herrenteam 3 bis 14 gut bestückt sein sollten. Schwieriger ist die Lage dagegen bei den Herren 1 und 2 sowie unseren Damenteams. Nach dem Abgang von Robert und Max mussten wir Team 1 aus der 2. Herren ausfüllen, welche wiederum Viet verlor und mit Philipp nur einen Neuzugang begrüßen konnte. Damit mussten die verbleibenden zwei Positionen intern aufgefüllt werden. Wir drücken dennoch beiden Teams die Daumen, dass hoffentlich der ein oder andere noch einen kleinen Sprung in neuer Rolle macht und wir am Ende der Saison bei beiden Teams den Klassenerhalt feiern können. Auch bei den Damen war und ist die Personaldecke weiter dünn. Erst am letzten Tag der Meldefrist wurde entschieden wieder drei Damenteams an den Start zu schicken, nachdem weitere Neuzugänge anklopften, über welche wir uns sehr freuen. Dennoch sind wir auch hier weiter auf der Suche und hoffen ggf. schon während der Hinrunde weitere Neuzugänge begrüßen zu können.

Zudem arbeiten wir weiter verstärkt daran, im Nachwuchs mehr Mädels aufzunehmen, um perspektivisch auch auf diesem Wege Verstärkung zu erhalten und können hier in der neuen Saison mit der ersten reinen Mädchenmannschaft des Vereins den ersten Erfolg verbuchen.

Im Saldo ist die Mitgliederentwicklung unseres Vereins im Vergleich zum Vorjahr weiter steigend und wir konnten 14 Mitglieder (davon 0 Damen) hinzugewinnen und stehen zum 1. Juli bei 241 Mitgliedern.

Danken möchte ich an dieser Stelle wieder den sehr vielen Mitgliedern, welche sich nicht nur sportlichen in den Verein einbringen, sondern sich auch in der Nachwuchsarbeit, der Organisation eines Turniers, als Redakteur auf der Website oder sonstiger Funktionär betätigen und damit zum Zusammenhalt in unserem Verein beitragen. Vielen Dank euch allen und bitte macht weiter so!

Allen auch in der neuen Saison wieder viel Spaß an der Bewegung, viel Freude untereinander und die Hoffnung in der neuen Saison wieder mindestens zwei Bälle besser als unsere Gegner zu sein.

# **Die Saison 2019 / 2020**

Seltsam ist wohl das harmloseste Wort, um die vergangenen Monate zu beschreiben, die auch den Tischtennis-Punktspiel-Betrieb noch vor Ende der Saison zum kompletten Erliegen brachten. Die Corona-Pandemie hat gewaltig an unserem alltäglichen Leben – zu dem bei uns eben auch Tischtennis gehört – gerüttelt und macht das weiterhin. Dabei mussten alte Traditionen und solche die sich anschicken, welche zu werden, pausieren. Unser Karfreitagsturnier hatte bisher alles weggesteckt und fand praktisch immer statt seit 1953. Der Firmencup sollte 2020 schon zum fünften Mal stattfinden. Aber am Ende ist Gesundheit so wichtig, dass auch diese beiden Turniere eine Pause verkraften werden und wir sie stattdessen, sobald es möglich sein wird, wieder durchführen und dann um so mehr genießen.

Aber eine Saison vor dem Abbruch gab es natürlich trotzdem und der Verein hat sich genauso weiterentwickelt. Deswegen werdet ihr auch hier wieder einen Jahresbericht finden, mit Statistiken, Rückblicken und Ausblicken. Wer dann noch nicht genug hat und gerne noch mal intensiver zurückschauen will, dem seien die Berichte auf unserer Internetseite empfohlen. Dort wird es wieder im möglichst regelmäßigen Rhythmus Berichte zu den Punktspielwochen mit den jeweiligen Highlights oder interessanten Geschichten geben.

Wieder hier ein großes Dankeschön an alle, die mich bei der "Schreibarbeit" auf der Internetseite intensiv unterstützen! Gerne gesehen, wenn sich hier noch mehr beteiligen. Und wenn es manchmal nur ein Bericht zu eurem Punktspiel oder etwas anderes Spannendes oder auch Alltägliches ist – es wird gern für die Punktspielwochen-Berichte genutzt!

Ein besonderer Dank an Steve (Einleitung, Ausblicke & Co.), Jens und Heike (Statistiken) und Martin (Tabellen) für die Unterstützung beim Jahresbericht.

In den Übersichten zu Meisterschaften und Ranglisten bitte ich um Nachsicht, wenn diese nicht ganz korrekt oder treffend sind. Wir konnten die vergangene Saison nicht die geplante von "Unten nach Oben"-Durcharbeitung abschließen, ihr wisst – Corona.

Hier noch unser aktueller Vorstand:

Vorsitzender: Steve Wilde; Stellvertretender Vorsitzender u. Herrenwart Bezirk: Lars Matthes;

Finanzen: Helen Morgenstern;

Nachwuchswart (Beisitzer):

Bastian Beer;

Seniorenwart (Beisitzer): Lothar Hauptmann.

Weitere wichtige Funktionen sind:

Sportwart: Tom Müller;
Damenwart: Heike Scherber;
Herrenwart Stadt: Karin Kaiser;
Freizeitwart: Tom Mauersberger;

Materialwart: Steffen Sabel; Kulturwart: Jens Ullmann;

Pressewart: Simon Deola Schennerlein.

Zur Saison 2020/2021 sehen unsere Trainings- und Punktspielzeiten für die einzelnen Mannschaften wie folgt aus:

## Montag obere Halle Dinglingerschule:

16:45 – 18:30 Nachwuchstraining

18:30 – 22:45 Training 10. bis 14.Herren

## Montag untere Halle Dinglingerschule:

20:00 – 22:30 Training 10. bis 14. Herren

#### Montag 6.Grundschule:

20:30 – 22:45 Training Hobbygruppe

#### Dienstag obere Halle Dinglingerschule:

18:00 – 22:45 Training 1. – 9. Herren + 1. – 3. Damen, Punktspiele 12. Herren

## <u>Dienstag untere Halle Dinglingerschule:</u>

16:45 – 18:30 Nachwuchstraining

18:30 - 22:00 Training 1. - 9. Herren + 1. - 3. Damen

## Dienstag 6.Grundschule:

16:00 – 17:35 Nachwuchstraining

17:35 – 19:30 Nachwuchstraining

19:30 – 22:45 Training Leistungsgruppe Erwachsene

#### Mittwoch obere Halle Dinglingerschule:

16:00 – 17:35 Nachwuchstraining

17:35 – 19:15 Nachwuchstraining

18:45 – 20:30 Training 8. bis 14. Herren

20:30 – 22:45 Training 8. bis 14. Herren + Bestand Hobbygruppe Mi

#### Donnerstag obere Halle Dinglingerschule:

16:00 – 17:00 Nachwuchstraining

17:00 – 18:45 Nachwuchstraining

18:45 – 22:45 Training 1. bis 7. Herren u. 1. bis 3. Damen

#### Donnerstag untere Halle Dinglingerschule:

17:00 – 18:45 Nachwuchstraining

18:30 – 22:00 Training 1. bis 7. Herren u. 1. bis 3. Damen

## Freitag obere Halle Dinglingerschule:

16:00 – 17:30 Nachwuchstraining

17:30 – 19:15 Nachwuchstraining

19:15 – 22:45 Punktspiele und ggf. Training bei freien Kapazitäten 1. bis 14. Herren u. 1. bis

3. Damen

#### Freitag untere Halle Dinglingerschule:

17:00 – 20:00 Nachwuchstraining; parallel an 2 Tischen Training 1. bis 14. Herren u. 1. bis

3. Damen möglich, sofern kein Punktspiel stattfindet. Bitte Punktspielplan beachten.

20:00 – 22:00 Training 1. bis 14. Herren u. 1. bis 3. Damen

#### Freitag 6.Grundschule:

17:30 – 19:00 Training Hobbygruppe (längeres Training möglich, sofern danach keine Punktspiele)

19:00 – 22:45 Punktspiele und ggf. Training bei freien Kapazitäten 8. – 14. Herren

Bei Ende Hallenzeit 22 Uhr ist die <u>untere Turnhalle</u> aufgeräumt bis dahin zu verlassen. Bei Ende Hallenzeit 22:45 Uhr ist das <u>Schulgelände</u> der Dinglingerschule bzw. der 6.Grundschule bis 23 Uhr zu verlassen.

#### Samstag obere und untere Halle Dinglingerschule:

9 Uhr bis 18 Uhr vom 1.September bis 30.April eines Jahres (vom 1.Mai bis 31.August eines Jahres ist die Hallenzeit nicht gebucht)

#### Samstag 6.Grundschule:

Die Turnhalle ist **nur bei Punktspielen** gebucht. Wir haben die Turnhalle am Wochenende ab **1h vor** Spielbeginn bis **4h nach Spielbeginn** gebucht. Bitte die Turnhalle entsprechend zügig nach Spielende verlassen.

#### Sonntag obere Halle Dinglingerschule:

9 Uhr bis 14 Uhr vom 1. September bis 30. April eines Jahres (vom 1. Mai bis 31. August eines Jahres ist die Hallenzeit nicht gebucht).

Die Verteilung der Nachwuchsspieler auf die einzelnen Trainingstage erfolgt dabei durch unseren Nachwuchswart Bastian Beer. Alle Nachwuchsspieler wurden hierüber bereits informiert. Bei Fragen hierzu, bitte ich Euch an Bastian zu wenden.

Für die neue Saison konnten wir schon viele neue Gesichter begrüßen, denen wir mit uns viel Spaß und Erfolge wünschen.

Seit dem letzten Jahresbericht im Vorjahr stießen folgende Sportfreundinnen und Sportfreunde durch Wechsel neu zu uns:

Erik Arnold, Max Ballaschk, Jeanette Blatter, Karola Jahn, Marian Raschke, Philipp Schwarz, Angela Thewes, Vanessa Fiedler, Leander Eppers, Soeren Nerlich und Philipp Neubert.

Des Weiteren haben sich folgende Sportfreundinnen und Sportfreunde neu in unserem Verein angemeldet:

Pascal Banas, Duc Huy Do, Oliver Knoechel, Leopold Mueller, Erik Peukert, Angelique Regen, Siegfried Rekowski, Christoph Rous, Philipp Schulze, Philipp Schwebke, Caroline Stegert, Anezka Kos, Mahmoud Zaher, Leonie Bergmann, Florian Schwab. Lennart Bergauer, Remi Blandin, Rainald Haase, Jan Elias Hannig, Antonia Hannig, Lena Hofheinz, Ricardo Khamo, Byeongjun Kim, Max Konrad Klabes, Francine Kolley, Siljan May, Felicitas Tulok, Florian Walhoefer und Maik Wiesener.

Verlassen haben uns im letzten Jahr folgende Sportfreundinnen und Sportfreunde:

Felix Lepski, Maximilian Bode, Viet Anh Do, Arian Fademi, Justus Froemling, Franz Hirche, Nora Konrad, Frieda Scherber, Emma Schnabel, Anja Schoene, Peter Schoenfelder, Adam Steigel, Huyen Tran, Hanzhang Wang, William Werner, Stine Hoelzel, Maximilian Landgraf, Marius Rehn, Lea Rheinberger, Ilse Schmitt, Conrad Thielemann, Laura Tyl und Hui Zeng.

Damit hat der TTC Elbe Dresden zum 1. Juli 2020 241 Mitglieder, davon

über 60 Jahre: 31 Mitglieder (davon 1 weiblich) 41 – 60 Jahre: 34 Mitglieder (davon 6 weiblich) 27 – 40 Jahre: 74 Mitglieder (davon 21 weiblich) 19 – 26 Jahre: 39 Mitglieder (davon 9 weiblich) 15 – 18 Jahre: 14 Mitglieder (davon 2 weiblich) 0 – 14 Jahre: 49 Mitglieder (davon 7 weiblich) 241 Mitglieder (davon 46 weiblich)

# Resultate im Ligabetrieb

Mannschaft	Spielklasse	Spiele	S	U	N	Resultat
1. Damen	Oberliga	7	2	1	4	6. Platz
2. Damen	Sachsenliga	14	3	1	10	9. Platz, Abstieg Landesliga
1. Herren	Sachsenliga	13	10	0	3	3. Platz
3. Damen	Landesliga	14	5	3	6	7. Platz
2. Herren	Landesliga	12	7	0	5	4. Platz
3. Herren	1. Bezirksliga	14	7	3	4	4. Platz
4. Herren	2. Bezirksliga	12	8	1	3	4. Platz
5. Herren	2. Bezirksliga	14	6	3	5	4. Platz
6. Herren	Bezirksklasse	13	3	2	8	8. Platz
7. Herren	Bezirksklasse	14	7	1	6	5. Platz
8. Herren	Stadtliga	14	11	0	3	2. Platz, Aufstieg Bezirksklasse
9. Herren	1. Stadtklasse	15	9	3	3	3. Platz
10. Herren	1. Stadtklasse	15	6	1	8	7. Platz
11. Herren	4. Stadtklasse	13	10	0	3	4. Platz
12. Herren	4. Stadtklasse	15	6	3	6	5. Platz
13. Herren	5. Stadtklasse	14	7	2	5	4. Platz
14. Herren	6. Stadtklasse	14	13	0	1	1. Platz, Aufstieg 5. Stadtklasse
1. Jugend	Bezirksliga	14	11	2	1	2. Platz Meisterrunde
2. Jugend	Stadtliga	4	4	0	0	1. Platz
1. Schüler	Stadtliga Jugend	4	0	3	1	5. Platz
2. Schüler	Stadtliga	5	1	2	2	3. Platz
3. Schüler	1. Stadtklasse	3	1	0	2	6. Platz

## Rückblick der Mannschaften

#### 1. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Auf dem Papier ist das zweifelsohne die stärkste Mannschaft, die jemals ein Elbe-Trikot getragen hat. Mit Jens als neuer Verstärkung bilden da sechs Jungs unsere 1. Herrenmannschaft, die zusammen einen optimistischen Blick auf die Saison werfen können – fern der immer akuten Abstiegssorgen der letzten Zeit. Es wartet eine spannende Saison.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Die Sachsenliga von oben anschauen, das muss schon ein erhabenes Gefühl sein. Die 1. Herren durfte es über viele Spieltage zu Beginn dieser besten Elbe-Saison aller Zeiten (einer 1. Herrenmannschaft) genießen. Ihre Stärke konnte man erahnen, aber das Team spielte sie auch voll aus. Mit Jens als absoluten Abwehr-spielenden Gewinn im oberen Paarkreuz, trumpfte die Mannschaft groß auf. Die erste Niederlage setzte es dann erst gegen die ebenfalls verlustpunktfreien Lugaer. Am Ende stand zum Zeitpunkt des Abbruchs aber trotzdem ein starker dritter Platz.

## Hinrunde

Jens Lilienthal	Robert Haufe	Maximilian Bode
Alexander Blume	Marcel Bähr	Matthias Bachmann

#### Rückrunde

Jens Lilienthal	Robert Haufe	Alexander Blume
Maximilian Bode	Marcel Bähr	Matthias Bachmann

#### 1. Damen

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Mit dem Abgang von Anke hat die 1. Damenmannschaft einiges zu verkraften. Huyen wird wohl auch (praktisch) nicht spielen, was das Ganze nur noch etwas schwieriger machen wird. Dafür kann die Mannschaft mit Sandra einen Neuzugang aus dem nahen Norden begrüßen. Trotzdem wird es wohl gegen den Abstieg gehen – dass man das kann, hat man aber oft genug bewiesen! (Wobei das mit dem Abstieg schon eine ziemliche Leistung wäre. Denn in der Liga hat eine Mannschaft zurückgezogen zum Saisonstart.)

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Schon vor Saisonbeginn keine Bedrohung durch den Abstieg, das versprach natürlich eher weniger Spannung. Da machte sich die 1. Damen die Spannung eben einfach selbst. Besonders herauszuheben in der Saison ist das Comeback gegen Graupa. 1:6 lagen sie schon zurück. Dabei gingen zwei Einzel extrem knapp weg, jeweils im 5. Satz und einmal 14:16 und einmal 16:18. Dann legte man aber einfach das Ergebnis in andersrum auf und holte mit dem 6:1-Lauf ein 7:7. Sandra als Neuzugang fügte sich nicht nur spielerisch ein, sondern hat auch im Nachwuchs Verantwortung übernommen und kann inzwischen auch die erste Mädchenmannschaft im Verein leiten, wie sie das schon bei ihrem vorherigen Verein machte.

#### Hinrunde

Helen SeifertSandra WislaugHelen MorgensternChristin Wasser

Sandra Wislaug <u>Helen Seifert</u> Helen Morgenstern Christin Wasser

#### 2. Damen

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Nach dem Abstieg geht es diesmal in der Sachsenliga an den Tischtennistisch für die 2. Damen. Laura als Neuzugang macht das Quartett komplett, das sich in der neuen Saison weniger Sorgen um einen Abstieg machen wird. Ganz im Gegenteil, denn rein vom erwartbaren Leistungsvermögen sollten die Blicke viel eher nach oben gehen, sofern man denn in dieser Besetzung oft antreten kann.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Der zweite Abstieg im zweiten Jahr ist natürlich ein unschönes Erlebnis. Laura wechselte leider nach der Hinrunde wieder den Verein. Bei keiner Mannschaft dürften Ausblick und Rückblick weiter auseinander gehen. Die Rückrunde war besonders unschön, als es auch scheinbar ziemlich schwer war, immer aus dem eigentlichen Stamm – die aus verschiedenen (teils schönen) Gründen nicht spielen konnten – genug zusammen zu bekommen. Abhaken ist wahrscheinlich das Beste, was man mit so einer Saison machen kann.

#### Hinrunde

Christin Wasser	Nora Konrad	Stephanie Wagner	Laura Tyl
Julia Ehmke	Heike Scherber	Katja Polotzek	Sandy Weißflog

#### Rückrunde

Nora Konrad	Stephanie Wagner	(Natascha Klemens)
Julia Ehmke	Katja Polotzek	Heike Scherber

## 3. Damen

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Da es keine 4. Damen geben wird, ist auch diese Saison die 3. Damen sehr umfassend mit Spielerinnen ausgestattet. Die Liga ist die gleich geblieben, die ein oder andere Schwangerschaft wird gerade aber auch in dieser Mannschaft es nötig machen, dass viele dabei sind. Solche schönen "Fehl-Gründe" sind inzwischen in unserem Verein ja wohlbekannt, der Umgang damit ein bisschen eingeübter. Und sie werden auch mit jedem neuen Mal nicht weniger schön!

## Rückblick Saison 2019 / 2020

Gerade so nicht auf den Abstiegs-Relegations-Platz gerutscht. Wahrscheinlich konnte die Mannschaft am Ende sogar froh sein, dass die Saison eher zu Ende war. Nach einer wirklich guten Hinrunde und Platz 2 lief es in der Rückrunde gar nicht mehr. Aus fünf Spielen kam nur ein Sieg und man landete punktgleich, aber dank des besseren Spielverhältnisses, nicht auf dem Abstiegs-Relegations-Platz. Wobei man hier sagen muss: mit 13:15 Punkte dürfte das ziemlich selten vorkommen.

#### Hinrunde

(Natascha Klemens)	Julia Ehmke	Heike Scherber	Katja Polotzek
Sandy Weißflog	Francine Kolley	Julia Leuschner	Kristin Bachmann

Katja Polotzek Heike Scherber (Sandy Weißflog) Luise Friebel Francine Kolley

Julia Leuschner Kristin Bachmann Susan Jannasch Lena Oltersdorff-

Kalettka

#### 2. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Anh hat sich erfreulich nun endlich endgültig unter dem Elbe-Dach eingefunden. Nach längerer Trainingsmitgliedschaft und Lieblingstrainingspartner von Robert Haufe – und als diesjährigem Gewinner des Firmencups – war es fast überreif. Und tut der 2. Herren sicher gut. Das Team sieht in der Aufstellung wirklich stark aus, da gibt es nichts. Eine hoffnungsvolle Saison steht auch hier an, mit hoffentlich starkem Tischtennis.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Anh gleich zu Beginn der Saison verletzt, das war natürlich kein guter Start. Trotzdem wurde die Saison dann sehr ordentlich gespielt. Als der Abbruch anstand, war die Mannschaft auf dem vierten Platz mit einer positiven Bilanz. Eine zweite Mannschaft, die sich so gut in der Landesliga schlägt, das ist schon auch eine ziemlich starke Leistung!

#### **Hinrunde**

Viet Anh Do	Florian Goldbach	Bastian Beer	Tim Taubert
Udo Göttschkes	Henri Bisch-	Johannes Wagner	Lars Matthes

Chandaroff

Rückrunde

Bastian Beer Florian Goldbach Viet Anh Do Udo Göttschkes

Tim Taubert Henri Bisch- Lars Matthes

Chandaroff

## 3. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Mit der Aufstellung der 3. Herren fängt etwas Ungewöhnliches und für das Schreiben der Vorausschauen Verkomplizierendes an. Denn so wie die Aufstellung hier steht, findet sie sich auch offiziell im Internet. Aber planmäßig werden noch einige mehr in der Mannschaft mitwirken. Und dieses Prinzip zieht sich ab hier dann durch viele Teams. Trotzdem sieht die 3. Herren stark aus und dürfte in der 1. Bezirksliga einiges an Leben in die Bude bringen, mit leichtem Blick nach oben.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Wenn wir uns darauf einigen können, dass 17:11 und ein vierter Platz "einiges an Leben in die Bude bringen, mit leichtem Blick nach oben" ist, dann war die Vorausschau sehr treffend. Was die Mannschaft sicher auch stark gemacht hat, ist ihre Ausgeglichenheit. So was wirkt sich dann natürlich in der Regel insbesondere nach unten in den Paarkreuzen aus. Trotzdem kam rein leistungsmäßig das Saisonende vielleicht ganz gelegen, weil in der Rückrunde doch die Ergebnisse etwas kippten. Besonders im Doppel war das sichtbar. Nach 18:11 in der Hinrunde war es plötzlich nur noch 4:12. Trotzdem bleibt am Ende der starke 4. Platz stehen.

## <u>Hinrunde</u>

Johannes Wagner Lars Matthes <u>Marcel</u> Sebastian Felix Lepski

Zimmermann Faulwasser

Alexander Jahn Robert Jung Mario Jähne Kristian Kinne

(Lars Matthes) Johannes Wagner <u>Marcel Zimmermann</u> Sebastian Faulwasser

Alexander Jahn Robert Jung Mario Jähne Peter Trautmann

## 4. Herren

## Vorausschau Jahresbericht 2019

Hier stehen mehr Namen, als tatsächlich in der Mannschaft in dieser Saison spielen werden. Meiner zum Beispiel. Bis vor nicht so langer Zeit war auch noch Steve Teil der Mannschaft. Doch trotz seines vorübergehenden "Abflugs" wird die Mannschaft trotzdem – auch durch langjährige Freundschaftsbande – gut motiviert in die Saison gehen, mit dem Wunsch aufzusteigen. "Rückkehrer" Clemens ist wieder in der Mannschaft die man gefühlt als "3. Mannschaft" bezeichnen kann (und das bezieht sich nicht auf Leistungsstärken in dieser Saison, sondern eher auf ein Gefühl und vergangene Zeiten, in denen auch ein gewisser Film und eine bestimmte Dusche eine Rolle spielen).

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Spätestens um den Jahreswechsel war der Aufstiegs-Traum ausgeträumt. Drei Niederlagen in vier Spielen (gegen andere Spitzenmannschaften) in diesem Zeitraum sorgten für zu viele Negativpunkte. Zuvor hatte man lediglich einen Punkt abgegeben in sieben Spielen. Am Ende waren alle Paarkreuze positiv, die Doppel positiv, die Punktzahl positiv – drei Mal positiv, macht also schließlich doch auch eine positive Saison. Von der Dusche ist bisher nichts überliefert, aber die entsprechenden Spieler stellen sich gewiss den Nachfragen Neugieriger.

#### Hinrunde

Clemens Richter	Mario Jähne	Kristian Kinne	Tom Müller	(Simon Schennerlein)
Christian Kietz	André Friebel	Philipp Legler	Frank Dulik	Matthias König
<u>Rückrunde</u>				
Clemens Richter	Mario Jähne	(Felix Lepski)	(Kristian Kinne)	Christian Kietz
(Philipp Legler)	Tom Müller	André Friebel	Frank Dulik	

#### 5. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Die 5. Herren ist die stabile 2. Bezirksliga-Mannschaft bei uns. Während ringsum in dieser Leistungsklasse andere Mannschaften wie ein kleines Kind Spaß am Fahrstuhl-Fahren haben (die 4. Herren etwa), haben wir hier einen Qualitäts- und Ruhegaranten. Auch diese Saison wird sich wohl um das Mittelfeld herum abspielen, immer mit dem Potential auch mal jemand von ganz oben zu ärgern (oder sich auch mal von jemanden von unten ärgern zu lassen).

## Rückblick Saison 2019 / 2020

Vierte Plätze schienen in der Saison im Trend zu liegen. Auch die Fünfte lief am Ende genau auf diesem Platz ein. Ein recht ordentliches Ergebnis für das Team, in dem Neu-Kulturwart Knut den Schläger ergriff. Das Team scheint aber etwas für Rückrunden übrig zu haben. Wie bereits in der Vergangenheit fand ein ziemlicher Sprung zur Hinrunde statt. Während in der Hinrunde in neun Spielen sieben Punkte zusammenkamen, waren es in der Rückrunde nach fünf Spielen mit neun schon einer mehr! Die Steigerung lag aber hauptsächlich am Einzel (55:53 zu 37:23), denn im Doppel hielt man die Quote (10:20 zu 6:10).

**Hinrunde** 

Jens UllmannJens BoranPeter TrautmannKai WitzaGregor KasperOliver Müller(Alexander Kube)Jianan ZhaoJohannes HammerMaurice Nerlich

Rückrunde

<u>Jens Ullmann</u> Jens Boran Gregor Kasper (Peter Sören Nerlich (Kai Witza)

Trautmann)

(Frank Dulik) (Matthias Tom Hille Oliver Müller Johannes

König) Hammer

## 6. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Mit dem Jugend-Bezirksliga-Sieg aus der vergangenen Saison konnten wir auch wieder eine Mannschaft (zusätzlich) melden (das ist allerdings die in der Stadtliga). Die Jungs der ehemaligen 1. Jugend sollen aber Bezirksluft atmen. Die Jugendmannschaft hat sich hälftig aufgeteilt, damit auch ausreichend Erfahrung mit dabei ist. Die Saison wird trotzdem schwierig, auch weil mit drei Jugendlichen, zwei zum ersten Mal richtig im Herrenbereich, sicher erst mal eine Umstellung nötig ist.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Eine nicht ganz einfache Saison, bei der man sich am Ende über den Strich rettete und einen Punkt vor der Abstiegsrelegation stand. Der Einstieg in der Herren-Bezirksklasse war teilweise für die Jugend-Bezirksliga-Sieger vielleicht doch zu hoch. Aber das ist kein Beinbruch, zum Entwickeln haben sie noch genügend Zeit. Ein Punktgewinn war aber doch besonders: als die Mannschaft mit lediglich zwei Punkten aus sieben Spielen, als Vorletzter gegen den Tabellenführer antrat. 3:7 lag man schon zurück, ehe – inklusive E-Doppel – noch das Unentschieden geholt werden konnte.

#### Hinrunde

Maximilian Seipel Arthur Bach <u>Daniel Rietschel</u> Nikolai Zhukov (Steve Wilde) André Lange Tom Redlingshöfer Friedrich Rahn

Rückrunde

Arthur Bach Maximilian Seipel Jianan Zhao <u>Daniel Rietschel</u>

Nikolai Zhukov André Lange Tom Redlingshöfer

#### 7. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

In der zweiten Mannschaft in der Bezirksklasse sind die beiden anderen ehemaligen Jugendmeister ins untere Paarkreuz gerückt. Mit Marc und Thomas als (langjährig) bezirksklasse-erprobte Konstanten, Tom und Sven als leistungsbedingte "Hochrutscher" schaut die Mannschaft aber in Summe stabil aus, die gut mindestens im Mittelfeld mitmischen kann.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Aus der Saison blieb vor allem eine kleine Anekdote hängen. Im Spiel gegen Radebeul lag man nach eher mäßigem Start 2:5 zurück. Dann kommt Marc zum Zuschauen und auf einmal lief's: sechs Spiele in Folge zum 8:5. Dann folgte eine Niederlage. In der Zwischenzeit spielte aber Martin – nach 0:2 Rückstand holte er plötzlich auf und machte es dann nochmal ganz spannend. Alle

schauen zu, der Entscheidungssatz geht in die Verlängerung, bei 11:10 traute sich Martin was und schoss den langen Aufschlag des Gegners direkt ein, 12:10 und damit 9:6. Großer Jubel. Nur Martins Frage danach erklärt den Mut zum Schuss etwas mehr: "Waas, ich dachte wir hätten schon längst gewonnen??!!"

Hinrunde

Tom Hille Sven Lilienthal Marc Koschemann Thomas Brose

Aleksander Marz Philipp Schröder <u>Martin Bachmann</u>

Rückrunde

Tom Hille (Marc (Tomás Kos) (Sven Lilienthal) Oliver Müller

Koschemann)

Aleksander Marz Thomas Brose Philipp Schröder Martin Bachmann

#### 8. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Eine Elbe-Mannschaft in der Stadtliga. Wer hätte das gedacht. Nach gefühlt unzähligen Saisons, in denen wir immer mehr Mannschaften hatten, die sich aber konsequent drüber oder drunter aufhielten, gibt es wieder eine Stadtliga-Mannschaft. Dafür brauchten wir nur mal wieder eine Jugend-Bezirksliga-Meisterschaft. Nachdem bei mir die prägendste Erinnerung an die Stadtliga für Elbe ist, dass mal bei zwei Abstiegsplätzen beide Elbe-Mannschaften daraus abgestiegen sind, wird das diese Saison hoffentlich besser. Wie genau sich die Saison aber gestaltet, das ist schwer abzuschätzen, weil wahrscheinlich fast immer ziemlich anders gespielt wird als hier auf dem Papier aufgestellt.

## Rückblick Saison 2019 / 2020

Direkt mit Schwung in der Stadtliga angekommen! Zweiter Platz. Wirklich stark. Und durch Corona heißt das auch gleichzeitig: Aufstieg! Das einzige, wo es vielleicht ein bisschen haperte – wobei das Jammern auf hohem Niveau wäre – war das Doppel. Denn neben den sehr positiven Einzel-Bilanzen war das Doppel in Hin- wie Rückrunde nur ausgeglichen. Ein kurioses Spiel legte die Mannschaft gegen Grün-Weiß bei ihrem 9:6 Sieg hin. Es gab bei so einem Ergebnis, wenig überraschend, einige 5-Satz-Spiele. Nämlich genau: 5. Alle 5 verloren. Nur eine Niederlage war ein 1:3. Aber die restlichen Spiele waren fast durch die Bank 3:0 Siege. Am Ende stand ein Gesamt-Satzergebnis von 38:21.

#### Hinrunde

Jianan Zhao (Aurelius (Johannes (Frank Yves Schieber Maurice Nerlich

Nowitzky) Hammer) Lehmann)

Martin Helen Seifert <u>Lars</u> Lennart Koppen Constantin Manfred Berndt

Bachmann Hildebrand Bock

Rückrunde

Philipp Neubert Maurice Nerlich Johannes Hammer Helen Morgenstern

Ralf Stötzner Martin Bachmann Yves Schieber Friedrich Rahn

#### 9. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Unsere beiden Stadtklasse-Mannschaften haben neben den hier aufgezählten männlichen Tischtennis-Schöpfungen auch praktisch alle Damen mit aufgestellt – verteilt durch beide Teams. Die wiederum werden auch nicht wenige Spiele mitmachen, sodass eine hälftige Damen-Mannschaft keine Seltenheit wird. In jedem Fall wird es für diese 9. Mannschaft eher um den Blick nach oben in der Tabelle gehen. Wie weit nach oben, das müssen wir dann gemeinsam wohl gespannt verfolgen.

## Rückblick Saison 2019 / 2020

Dritter Platz und nur zwei Punkte hinter den beiden Aufstiegsplätzen. Das hatte auch mit den kräftig mitmischenden Damen aus der 1. Damenmannschaft zu tun. Es war aber Constantin, der eine fast lupenreine Saison in dieser Mannschaft hinlegte. Lediglich ein Einzel verlor er und hatte am Ende eine Bilanz von 21:1. Kleine Ironie daran – ausgerechnet gegen den Vater seiner eigenen Mannschaftskollegin verlor er das Einzel.

#### Hinrunde

Helen	(Nora	Helen	Sandra	(Christin	(Dietmar	Lars
Morgenstern	Konrad)	Seifert	Wislaug	Wasser)	Täubrich)	Hildebrand
Lennart	Constantin	(Tobias	(Conrad	Manfred	Lothar	Günter
Koppen	Bock	Reiter)	Thielemann)	Berndt	Hauptmann	Lindner
<u>Rückrunde</u>						
(Byeongjun	Helen	(Christin	Sandra	(Nora	Constantin	Lennart
Kim)	Seifert	Wasser)	Wislaug	Konrad)	Bock	Koppen
Lars Hildebrand	(Dietmar Täubrich)	Manfred Berndt	(Stephanie Wagner)	<u>Lothar</u> <u>Hauptmann</u>	Günter Lindner	

#### 10. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Auch in der 10. Mannschaft ist das "Herren" hier etwas irreführend oder zumindest nicht ganz zutreffend. Auch hier werden querbeet eine Menge Damen zum Einsatz kommen. Aber das ist inzwischen ja geübte Praxis und wenn ich das richtig interpretiere, auch gern genommene Verstärkung. Die Mannschaft selbst wird sich wohl – ganz mit bisherigen Abstiegskampf-Tradition brechend – diesmal intensiver um das Mittelfeld bemühen.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Allein 14 eingesetzte Spielerinnen und Spieler in der Hinrunde deuten auf sehr, sehr viel Arbeit für Mannschaftleiter Maik hin. In der Rückrunde waren es dann auch schon wieder 14, da fehlten aber noch drei Spiele bis zum Ende der Saison. So was macht nicht unbedingt Spaß und ich kann mich an Jahresberichte vor vielen, vielen Jahren erinnern, da hatte Maik schon die gleichen Probleme. Ihm seien weiterhin sehr stabile Nerven gewünscht! Wenn in der Saison öfter mal knappe Spiele abliefen, so traf es die 10. besonders bitter. Sie zeigten, dass man ein Spiel knapp verlieren kann, auch ohne in das letzte Doppel zu kommen. Bei einem 6:9 gingen acht Spiele in den fünften Satz, nur zwei wurden gewonnen, sechs verloren. Das war am Ende auch der Unterschied. Satzverhältnis war übrigens 33:33.

#### Hinrunde

Dirk	Stephanie	Tom	Ralf	(Laura Tyl)	(Natascha	Julia	(Heike
Mantzke	Wagner	Klaproth	Stötzner		Klemens)	Ehmke	Scherber)
Steffen	Günter	Katja	Sandy	Gabriel	Maik	Matthias	,
Sabel	Lindner	Polotzek	Weißflog	Merkel	Henning	Nilges	

Dirk Mantzke	Tom Klaproth	Julia Ehmke	Katja Polotzek	Matthias Nilges	(Natascha Klemens)	Steffen Sabel
(Heike	(Sandy	(Günter	Aymeric	Gabriel	<u>Maik</u>	Jonas Elia
Scherber)	Weißflog)	Lindner)	Rozec	Merkel	Henning	Gietzelt

#### 11. Herren

## Vorausschau Jahresbericht 2019

Bei der 11. Mannschaft muss ich ganz ehrlich sagen, fällt mir jegliche Prognose und Einschätzung schwer. Viele neue Gesichter oder Gesichter, die noch nicht so lang für Elbe den Schläger schwingen. Aber mindestens Stephan ist mir in den Wochenberichten der Vergangenheit immer wieder aufgefallen mit Punktelieferung. Auch deswegen sage ich einfach mal, dass auch diese Mannschaft eine stabile Saison spielen wird – jetzt wo ich schon mal angefangen habe, mit dem Wort "stabil" um mich zu schmeißen.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Die 11. Mannschaft war bei Saisonabbruch mitten in einem extrem spannenden Aufstiegskampf eines Trios, mit einem weiteren Verfolger. In die Rückrunde war man gerade mit vier Siegen aus vier Spielen gestartet und war die einzige Mannschaft der Runde ohne Punktverlust. Im letzten Spiel vor der Zwangspause war dann sogar der Tabellenführer mit 9:6 geschlagen worden. Corona hat das Team also leider mitten im Sprung aus der Luft geholt. Wirklich schade um diesen vielversprechenden Rückrunden-Auftakt.

#### Hinrunde

Matthias Nilges	(Luise	(Doreen	Justus	Claudius	(Mandy	Marcus
	Friebel)	Bähr)	Frömling	Jancke	Lehmann)	Bugner
(Anna Kühnel)	Stephan Kinner	Bernhard Schmidt	Falk Neumann	Kevin Eichenberg	Karin Kaiser	Lena Oltersdorff- Kalettka

#### Rückrunde

(Doreen Bähr)	(Luise Stephan		(Mandy	(Anna Kühnel) Claudius		
	Friebel)	Kinner	Lehmann)		Jancke	
Marcus Bugner	Justus Frömling	Falk Neumann	Ngoc Hai Ta	Bernhard Schmidt	Karin Kaiser	

#### 12. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Diese 12. Mannschaft dürfte wohl mit ganz, ganz großem Abstand die traditionsreichste im Verein sein. Nicht nur, dass hier das längste Mitglied des Vereins bei ihnen aktiv ist (Klaus; an dieser Stelle sei noch mal allen der Film zum 65-jährigen Jubiläum ans Herz gelegt), sondern sie spielen auch weitestgehend in dieser Besetzung seit langer Zeit zusammen (Helmut wird hier meistens spielen, nicht in der 13.). Das ist noch das, was man ziemlich lange unter einer Mannschaft verstand. Das ist keine Kritik am Rest, Zeiten verändern sich nun mal. Aber trotzdem ist es schön, solche Mannschaften zu sehen, in denen Freunde zusammenkommen und das auch nicht nur am Tisch.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Bei der 12. Mannschaft können wir das scheinbare Saison-Motto "knappe Spiele" auch im Rückblick fortsetzen. Was beeindruckend knappe Einzel angeht, hatte die 12. Mannschaft gegen

Gorbitzbach was zu bieten. Schon das erste Einzel von Andreas war nicht von schlechten Eltern, als es bei der 2:3 Niederlage hieß: 4:11, 16:18, 11:7, 11:8, 12:14. Da setzte Peter aber im folgenden Einzel noch eins drauf, als er auch 2:3 verlor, mit 13:15, 11:9, 18:16, 8:11, 14:16. Dass aber auch knappe Spiele gewonnen werden können, zeigte Helmut darauf in Fünf mit 11:8, 5:11, 9:11, 12:10, 15:13. Helmut war es dann auch, der unter das gesamte Spiel den Schlussstrich setzte und mit seinem dritten Punkt am Tage den 9:6 Sieg festmachte. (Im Übrigen zeigte die gleiche Mannschaft im nächsten Spiel ziemlich eindrücklich, dass es nicht nur knappe Spiele gab. Beim 13:2 wurden 11 Spiele mit 3:0 gewonnen, ein "Null"-Satz war auch darunter.)

Dass man aber nicht nur so knapp (und nicht knapp) gewinnen kann, erlebte das gleiche Team und musste die vielleicht bittersten Punktverluste hinnehmen: Ein 13:15 im Entscheidungssatz im Entscheidungsdoppel und die damit besiegelte 7:9 Niederlage.

			•
Η1	nrı	1n	പ പ
111	ш	ш	uu

Bernfred Lehmann	(Heiko Buhl)	Andreas Arlt	Matthias Lorenz	Peter Sachs
Klaus Lange	Peter Bernhardt	Uwe Herrmann	Helmut Thomas	
Rückrunde Bernfred Lehmann	Matthias Lorenz	(Heiko Buhl)	Andreas Arlt	Uwe Herrmann
Peter Bernhardt	Peter Sachs	Klaus Lange	Helmut Thomas	

#### 13. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Die 13. Mannschaft tritt nicht nur mit Karin als neuer Verantwortlichen für den Stadtbereich an, sondern auch mit Tim, dessen Spielweise sich, seit er vor Jahren in den Verein gekommen ist, zu einer sehr freigeistigen Art entwickelt hat. Die scheint oft zwar teils absurd ungewöhnlich, aber ist dafür auch sehr oft ziemlich spektakulär. Er ist im allerbesten Sinne ein Stadtklassespieler. Tischtennis macht auch deswegen Spaß, weil man es auf eine verblüffend vielfältige Art spielen kann. Das Team selbst dürfte sich im Mittelfeld bewegen, aber wer weiß, ob da nicht die ein oder andere Überraschung verbirgt.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Ngoc Hai Ta – wir müssen ihn mindestens hier einmal namentlich erwähnen. Und das auch über mehrere Zeilen. Denn er ist der einzige aus unserem Verein, der die gesamte Saison ohne Einzelniederlage überstanden hat! 20:0 hatte er beim Abbruch auf dem Konto. Und das über drei verschiedene Mannschaften, mit dem Schwerpunkt auf der 13. Mannschaft. Dazu aber auch noch in der 14. (2:0) und in der Rückrunde auch in der 11. Mannschaft. Bei dem 20:0 hat er übrigens ganze acht Sätze verloren, und nie schlechter als 1:3 gespielt. Dahinter soll nicht die sehr stabile Saison des Teams verschwinden. Dazu trug auch besonders Kevin als Nummer eins bei, der sehr verlässlich seine Punkte lieferte. Am Ende lief das Team auf dem vierten Platz ein. Mal wieder ein Elbe-Team auf der Vier.

## Hinrunde

Kevin	Tim	(Julia	(Kristin	Francine	Karin Kaiser	Jan
Eichenberg	Werberger	Leuschner)	Bachmann)	Kolley		Thümmler
Horst Müller	Helmut Thomas	Klaus Erler	Ngoc Hai Ta	André Marz	Lena Oltersdorff-	
					Kalettka	

Kevin Francine (Julia Tim Werberger (Kristin Eichenberg Kolley Leuschner) Bachmann)

Karin Kaiser Jan Thümmler (André Marz) (Helmut Klaus Erler Horst Müller

Thomas)

## 14. Herren

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Bei der 14. Mannschaft bin ich wirklich mit am meisten auf die Saison gespannt. Das liegt vor allem an der Mischung verschiedener Art (neue Gesichter, Frauen und Männer) und an den Spieler\*innen, die im Hobbybereich mal bei uns angefangen haben und dann den Schritt in den Punktspielbetrieb gewagt haben. Es ist auch das einzige Team im "Herren"-Bereich, das mit dem 4er-System spielt. Ein Saisonziel formulieren ist gar nicht leicht, aber der Entwicklung entsprechend, wäre das schon oben mitspielen.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Die 14. Mannschaft ist eine von zwei Aufsteiger-Mannschaften dieser Saison! Mit drei Punkten Vorsprung bei noch zwei ausstehenden Spielen zum Schluss, kann man davon ausgehen, dass der Aufstieg auch auf jeden Fall bei einer kompletten Saison erreicht worden wäre und damit verdient war! Dass dabei auch Nervenstärke im Spiel war, beweist ein spezielles Spiel Beim knappen 6:4 Sieg gegen Neustadt ging ganze 12 Mal ein Satz 13:11 aus. Bei 41 gesamten Sätzen. Darunter Stephans erstes Einzel, bei dem er nach verlorenen ersten Satz danach so spielte: 13:11, 13:11, 13:11. Susann in ihrem ersten Einzel verlor den ersten Satz und spielte dann: 13:11, 13:11, 13:11. Im Übrigen, bei 12 Sätzen mit 13:11 wurden 12 Sätze von Elbe gewonnen. Also entweder hatte man öfter einen Satz beim Einschreiben verpasst und dann einfach 13:11 als Standardergebnis genommen – oder es ist wirklich eines der kuriosesten Spiele dieser Saison bisher.

#### Hinrunde

Stephan	(Klaus Erler)	Max	Ngoc Hai Ta	(Helmut	(André	<u>Anke</u>
Konietzny		Lehmann		Gebhardt)	Marz)	<u>Stötzner</u>
(Lena Oltersdorff Kalettka)	Susan Jannasch	(Rolf Buchner)	Nico Prußig	Arian Fatemi	Jan Meißner	

#### Rückrunde

Susan Jannasch	Stephan Konietzny	Max Lehmann	(Klaus Erler)	Lena Oltersdorff- Kalettka	(Horst Müller)
Anke Stötzner	(Helmut Gebhardt)	Nico Prußig	(Rolf Buchner)	(Aria Fatemi)	Jan Meißner

## 1. Jugend

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Ralf ist als neue Nummer 1 der ersten Mannschaft auch der erfahrenste Spieler. Während er schon Stamm in der Jugendbezirksliga gespielt hat, sollen die anderen Drei zunächst einmal ankommen. Dazu gibt es auch einen großen Altersunterschied in der Mannschaft, immerhin drei

Jahre zwischen Justus (könnte noch Schüler spielen) und Ralf / Aymeric. Ziel ist ein guter Mittelfeldplatz.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Die 1. Jugend konnte sehr positiv überraschen. Der 2. Platz war ein Ergebnis, das deutlich über dem Plan lag. Die 1. Jugend war komplett neu besetzt. Nach der Meisterschaft im vergangenen Jahr traten die Jungs in große Fußstapfen und füllten sie gleich komplett aus. In der Platzierungsrunde kam es leider nur zu einem von drei Spielen, sodass das Team sich nicht noch einmal am Spitzenreiter Sportfreunde versuchen konnte, die nur zwei Punkte Vorsprung hatten. Das Hinspiel war knapp 6.8 verloren gegangen und da hatte man nicht in Bestbesetzung spielen können. Auch wenn so nicht der ganz große Coup gelingen konnte, war es doch eine sehr starke Saison.

#### Hinrunde

Ralf Stötzner Aymeric Rozec Jonas Elia Gietzelt

Justus Frömling Claudius Jancke

Meisterrunde

Aymeric Rozec Jonas Elia Gietzelt Justus Frömling Claudius Jancke

## 2. Jugend

## Vorausschau Jahresbericht 2019

Fast alle könnten noch Schüler spielen. Aber sie bekommen das Vertrauen, sich in der Jugend zu zeigen. Das haben sie sich auch durch die Leistungen, besonders in der vergangenen Saison verdient. Hier gilt es, ohne Druck aufzuspielen und in Liga anzukommen und das Mittelfeld anzupeilen.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Auch die 2. Jugend legte eine Sahnesaison in der Stadtliga hin. In allen 13 Spielen blieb man ungeschlagen. In der Hinrunde war man schon Erster geworden und hatte bei neun Spielen, sieben Siege und zwei Unentschieden. In der Rückrunde war zum Zeitpunkt des Abbruchs weiter der 1. Platz sicher und man war das einzige Team ohne Punktverlust. Nachdem Claudius nach oben rutschte, konnte dann zur Rückrunde auch Laurens endlich in die Mannschaft aufrücken, was er sich gewünscht hatte.

#### Hinrunde

Simon Jaeckel Claudius Jancke Jonas Frömling Yannik Neumann

Rückrunde

Simon Jaeckel Jonas Frömling Yannik Neumann Laurens Mettke

#### 1. Schüler

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Da die Ligen bei den Schülern nach LivePZ eingeteilt werden, sollte auch hier jeweils ein Mittelfeldplatz möglich sein. Bei der 1. Schülermannschaft haben wir eine Mischung aus sehr

jungen Talenten und erfahreneren Schülern. Sie sollten jeweils die Chance nutzen, voneinander zu profitieren.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Nachdem die Schüler in der Hinrunde Erster wurden und klar alles gewannen, waren sie berechtigt in der Jugend-Stadtliga zu spielen. Sie waren dort fortan dann die Mannschaft mit dem Sternchen. In der Rückrunde mussten sie dann sogar noch Laurens zur 2. Jugend abgeben. Trotzdem lieferten sie stark ab. Als sehr junge Mannschaft, verlor man bis zum Abbruch nur ein Spiel und holte bei drei Unentschieden Punkte. Und die Niederlage kam gegen unsere eigene, starke 2. Jugend. Für ihr Alter legten die Jungs also schon mal eine sehr ordentliche Leistung in höheren Altersklassen hin!

#### Hinrunde

Laurens Mettke Constantin Berndt Tahvo Pollok

Onno Penkert Paul Naue

Rückrunde

Constantin Berndt Paul Naue Onno Penkert

Vincent Kos Pascal Greiner

#### 2. Schüler

## Vorausschau Jahresbericht 2019

Bei der 2. Schüler sind einige Teammitglieder schon ein paar Jahre dabei und konnten gute Ergebnisse erspielen. Ziel ist neben dem Mittelfeldplatz auch, sich vor allem spielerisch weiterzuentwickeln, Neues zu lernen, anzuwenden und besser zu werden.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Die Mannschaft trat mit einer Mischung aus Erfahrung und Neuen an. Das mag bei einer Schülermannschaft vielleicht etwas seltsam klingen, trifft es aber doch. Sophia war dabei diese Saison hier das am höchsten spielende Mädchen. Alle in der Mannschaft haben noch viel Potential und auch entsprechend viel Zeit sich weiterzuentwickeln.

#### Hinrunde

Ryan Brindza Nathan Betka Antonia Sophie Hohnstein

Robert Künzelmann Christian Engelmann

Rückrunde

Ryan Brindza Tahvo Pollok Antonia Sophie Hohnstein

Robert Künzelmann Christian Engelmann

#### 3. Schüler

#### Vorausschau Jahresbericht 2019

Gemeldet sind in der 3. Schülermannschaft viele junge Talente, die Punktspiel-Atmosphäre (weiter) kennenlernen und über den Wettkampf das im Training Gelernte anwenden können sollen. Von einigen Namen wird man dann vielleicht in der Zukunft dann hoffentlich auch noch viel Gutes hören.

#### Rückblick Saison 2019 / 2020

Wie immer ein Team, wo gerade angefangen wird Wettkämpfe zu spielen. Inzwischen ist es im Nachwuchs so, dass man sich diese ersten Auftritte dann schon erarbeitet hat. Erst wird trainiert und dann beginnt man Erfahrung zu sammeln. Diese Saison hatte das Team im oberen Paarkreuz auch noch etwas erfahrener Spieler dabei, die sich fleißig als Punktsammler betätigten.

## **Hinrunde**

Vincent Kos Pascal Greiner Richard Schmidt Friedrich Sandor Jaeckel

Degenkolb

Sophia Richter Miguel Kiesewalter Lara Oyunaa

Pérez

Neumann

Finn Schellenberg

Rückrunde

Nathan Betka Richard Schmidt Sandor Jaeckel

Leonie Gaida Sophia Richter Jonas Gaida

# Ausblick Saison 2020 / 2021

(geschrieben von Steve)

#### 1. Herren

Jens Lilienthal Alexander Blume Bastian Beer Marcel Bähr Matthias Bachmann Tim Taubert

Nach dem tollen Platz 3 in der vergangenen Saison, haben mit Robert Haufe und Max Bode leider zwei Eckpfeiler das Team verlassen. Während Robert zukünftig in der Oberliga versuchen wird, sportlich einen weiteren Schritt nach vorn zu machen, hat uns Max nach dem Ende seines Studiums wieder gen Heimat verlassen. Entsprechend wird unser Flaggschiff in der neuen Saison wieder stärker um den Klassenerhalt kämpfen müssen. Wir sind dennoch optimistisch, dass dies am Ende gelingen wird, sofern zu einem Großteil der Spiele der Stamm 6er an den Tisch treten kann. Zuschauer sind trotz Covid-19 weiter gern gesehen und könnten am Ende der Schlüssel zum Erfolg sein

## 1. Damen

Helen MorgensternSandra WislaugHelen SeifertChristin Wasser

Unsere 1. Damen werden in unveränderter Besetzung in die neue Saison gehen. Leider besteht die Liga auch in der neuen Saison nur aus 8 Teams, sodass der Klassenerhalt schon vor dem Saisonende feststeht. Das Gute daran, unsere Damen können befreit aufspielen und der Spaß am Spiel ohne jeglichen Druck steht im Vordergrund. Ein Mittelfeldplatz sollte dabei das realistische Ziel sein.

#### 2. Damen

Vanessa Fiedler Stephanie Wagner

Natascha Klemens Julia Ehmke

Nach dem zweiten Abstieg in Folge geht es diesmal in der Landesliga an den Tischtennistisch für die 2. Damen. Vanessa als Neuzugang macht das Quartett komplett, das sich in der neuen Saison weniger Sorgen um einen Abstieg machen sollte. Ganz im Gegenteil, denn rein vom erwartbaren Leistungsvermögen sollten die Blicke viel eher nach oben gehen, sofern man denn in dieser Besetzung oft antreten kann. Dies wird auch in der neuen Saison das große Fragenzeichen, gab es doch schon in den ersten Spielen wieder größere Besetzungssorgen aufgrund von Krankheit, Schwangerschaft oder anderen familiären Pflichten.

#### 3. Damen

<u>Sandy Weißflog</u> Heike Scherber Katja Polotzek Luise Friebel Doreen Bähr Francine Kolley Julia Leuschner Karola Jahn Kristin Bachmann Angela Thewes

Wir freuen uns sehr, dass wir auch in der kommenden Saison mit drei Damenteams antreten können, auch wenn die Personallage weiter kritisch ist und unsere Nachwuchsspielerinnen noch 1-2 Jahre benötigen, bevor Sie auch bei den Damen konkurrenzfähig sind. Dafür hat die 3. Damen keinen Druck und kann unbeschwert aufspielen. Der für den Herbst geplante Start des monatlichen Damentrainings am Wochenende sollte auch dafür sorgen, dass die Damen sich wieder öfters auch außerhalb der Punktspiele sehen.

Florian Goldbach Udo Götschkes Lars Matthes Johannes Wagner

<u>Philipp Schwarz</u> Clemens Richter Henri Bisch-Chandaroff

Nachdem die 2. Herren Bastian und Tim an die 1. Herren abgeben musste und auch Flo öfters Ersatz wird spielen müssen, sowie auch Anh nicht mehr zur Verfügung steht, kann sich jeder die Schwere der Aufgabe bereits ausmalen. Das Ziel kann entsprechend nur der Klassenerhalt sein. Die Motivation für alle sollte die Aussicht sein, dass alle Spieler in jedem Punktspiel voll gefordert werden, spielen doch so gut wie alle ein Paarkreuz über ihrer letztjährigen Aufstellung. Trainingsfleiß sollte allen also gewiss sein. Wir drücken dem Team um Neuzugang und Mannschaftsleiter Philipp Schwarz hierbei beide Daumen! Mit Henri spielt der aktuelle Vereinsmeister in Team 2.

## 3. Herren

Sebastian Faulwasser <u>Marcel Zimmermann</u> Alexander Jahn Robert Jung Mario Jähne Kristian Kinne Jens Ullmann Max Ballaschk

Der Kern von Team 3 bleibt auch in der neuen Saison zusammen. Neu im Team sind Knut aus Team 5 und Neuzugang Max. Nachdem in den letzten Jahren viel Bewegung in Team 3 war, konnten wir trotz der schwierigen Lage in den ersten beiden Mannschaften das Mannschaftsgefüge bewahren, was sich hoffentlich auch in einer vorderen Mittelfeldplatzierung ausdrücken wird, nachdem man letztes Jahr einen guten 4. Platz erreichen konnte.

## 4. Herren

<u>Christian Kietz</u> Philipp Legler Tom Müller Matthias König Simon Deola André Friebel Frank Dulik

Schennerlein

Die 4. Herren bleibt eine absolute Konstanz im Verein. Nachdem Clemens in der letzten Saison durch seine Mannschaftskameraden zu einem Karriere LPZ-Hoch gepuscht wurde, darf er sich bekanntlich nun in der neuen Saison in Team 2 versuchen. Als Ersatz konnte Simon zu einem Ende seiner einjährigen Punktspielauszeit bewegt werden. Damit stehen auch in der neuen Saison sieben Kameraden zur Verfügung, um im oberen Drittel einzulaufen. Heiß umkämpft ist dabei wie jedes Jahr die Vermeidung des oberen Paarkreuzes, welche am Ende glücklicherweise dennoch wieder besetzt werden konnte.

#### 5. Herren

Jens Boran Gregor Kasper Erik Arnold Sören Nerlich
Kai Witza Oliver Müller Peter Trautmann Johannes Hammer

Auch unsere 5. Herren konnte für die neue Saison weitestgehend konstant gehalten werden. Für den nach oben in Team 3 beförderten Knut wurde Neuzugang Erik aufgenommen, welcher bei uns nach seiner Tischtennispause wieder angreifen möchte. Ihm einen guten Einstand bei uns! Auch Team 5 sollte in der 2. Bezirksliga eine gute Rolle spielen können und im oberen Mittelfeld einlaufen.

Nikolai Zhukov Arthur Bach Max Seipel Jinan Zhao

Daniel Rietschel André Lange Ralf Stötzner Tom Redlingshöfer

Mit vielen erfahrenen Spielern sowie den beiden Talenten Ralf und Tom geht die Mannschaft in dieser Zusammensetzung in ihre 2. Saison. Sofern man oft in der stärksten Aufstellung an den Start gehen kann, ist ein Platz in den Top 3 durchaus im Bereich des Möglichen, entwickeln sich doch viele Spieler noch in jedem Training weiter. Eine tolle Kombination von Erfahrung und jugendlichem Elan, welche hoffentlich auch von Erfolg gekrönt sein wird.

#### 7. Herren

Tom Hille Marc Koschemann Sven Lilienthal Aleks Marz

Thomas Brose Martin Bachmann Philipp Schröder

Die 7. Herren ist unsere zweite Konstante in der Bezirksklasse und geht vollkommen unverändert in ihre 2. Saison, auch wenn Tom und Marc durchaus in einer höheren Mannschaft hätten spielen dürfen. Doch die Mannschaft hat sich gefunden, zeichnet sich durch Geselligkeit und den Spaß am Spiel aus und sollte auch in der neuen Saison einen oberen Mittelfeldplatz erreichen können. Dazu kommt die Förderung unserer Talente um den aktuellen Stadtmeister U18 Aleks Marz sowie Philipp Schröder, welche ebenso nochmal einen Sprung nach vorn machen wollen.

## 8. Herren

Philipp Neubert Maurice Nerlich Yves Schieber
Lennart Koppen Lars Hildebrand Roy Michalk

Nachdem wir uns in der letzten Saison noch über unser Stadtligateam gefreut hatten, welches es so lange Zeit nicht mehr gab, harmonierte das Team so gut, dass gleich der Durchmarsch in die Bezirksklasse gelang. Bei einer konstanten Mannschaftsaufstellung sollte auch in der neuen Saison ein guter Mittelfeldplatz möglich sein, wurde das Team mit Wiedereinsteiger Roy Michalk sogar noch verstärkt. Erfreulich ist zudem, dass sich in Team 8 viele neue Gesichter versammelt haben, welche erst seit 1 - 3 Jahren ein Elbetrikot übergestreift haben, allerdings dennoch schon ein tolles Mannschaftsgefühl entwickelt haben.

#### 9. Herren

Constantin Bock Helen Seifert Marian Raschke Aymerik Rozek

Manfred Berndt Jonas Elia Gietzelt Friedrich Rahn

Nachdem unsere Konstanten Günter Lindner und Lothar Hauptmann leider ihre Punktspielkarriere beendet haben, ist unsere 9. Mannschaft neu zusammengestellt worden. Mit Helen Seifert und Manfred Berndt stehen zwei Spielerinnen und Spieler aus dem letztjährigen Team weiter im Aufgebot. Dazu kommt Constantin Bock als Nummer 1, welcher lieber weiter in der Woche spielen wollte und damit nicht mit Team 8 aufstieg. Dazu kommt mit Marian ein Neuzugang sowie die drei Talente Aymerik, Jonas und Friedrich, welche letztes Jahr noch in der Bezirksliga Jugend bzw. im Falle von Friedrich in der Bezirksklasse der Herren spielten. Der Start in die Saison war vielversprechend, sodass ein vorderer Mittelfeldplatz realistisch erscheint.

Tom KlaprothMatthias NilgesJulia EhmkeDirk MatzkeSteffen SabelHeike ScherberGabriel MerkelMaik HenningKevin EichenbergFrancine Kolley

Nachdem der 10. Herren in der letzten Saison knapp der Klassenerhalt gelang, wird die neue Saison noch schwieriger, ist doch insbesondere die Personalsituation problematisch. Da keine Verstärkung von oben möglich war und wir mit Kevin und Francine zwei Spielerinnen und Spieler aus der 4. Stadtklasse die Chance einräumten, sich zu beweisen, macht die Sache nicht leichter. Jeder Punktgewinn ist daher für das Team um Mannschaftsleiter Tom Klaproth ein Erfolg und der Klassenerhalt wird nur gelingen, wenn ein Großteil der eingeplanten Stammkräfte auch die Mehrzahl der Spiele wird bestreiten können.

## 11. Herren

Stephan Kinner Ngoc Hai Ta <u>Marcus Bugner</u> Falk Neumann Karin Kaiser Bernhard Schmidt

Nachdem in der vergangenen Saison durch den Saisonabbruch der Aufstieg knapp verpasst wurde, ist das Ziel für die kommende Saison klar, einer der beiden Aufstiegsplätze in die 3. Stadtklasse soll es am Ende werden. Leider verletzte sich Spitzenspieler Stephan bei einem Unfall im Sommer und ist zum Saisonstart noch nicht einsatzbereit. Ich bin dennoch optimistisch, dass der große mannschaftliche Zusammenhalt ausreichen wird, seinen Ausfall zu überbrücken und das Saisonziel erreicht wird. Drücken wir dem sympathischen Team um Mannschaftsleiter Marcus dabei die Daumen, der Saisonstart ist schon mal sehr gelungen und korz vor Redaktionsschluss im Oktober stand auch Stephan das erste mal wieder am Tisch!

## 12. Herren

Bernfred Lehmann Matthias Lorenz Andreas Arlt Uwe Herrmann Klaus Lange Peter Bernhardt Peter Sachs Helmut Thomas

Unsere zweite Mannschaft in der 4. SK ist unser Team 12. Ein Team, welches den Wettbewerb der meisten Spiele für Elbe sicher gewinnen würde und so schon viele Jahre erfolgreich zusammenspielt. Der Spaß und die sportliche Bewegung stehen hier eindeutig im Vordergrund und es freut mich zu sehen, dass mit Matthias und Uwe in der letzten Saison zwei Spieler erfolgreich integriert wurden, welche in den letzten Jahren oft die Mannschaften wechseln mussten und in diesem Team nun hoffentlich angekommen sind und diese zugleich zu verjüngen vermögen.

#### 13. Herren

Anna Kühnel Tim Werberger Siegfried Rekowski André Marz Jan Thümmler Jan Meißner Klaus Erler Horst Müller

Unsere 13. Herren wird in der neuen Saison wieder in der 5. Stadtklasse an den Start gehen und scheint hier leistungsmäßig auch gut aufgehoben. Da ihr letztjähriger Spitzenspieler Kevin nun für die 10. Herren eingeplant ist, wurde mit Siegfried ein Neuzugang verpflichtet, welchen wir herzlich bei Elbe begrüßen wollen. Zudem ist Anna nach ihrem Praktikum wieder da und Jan M. hat sich entschieden gleich in zwei Mannschaften als Stammspieler zum Einsatz kommen zu wollen. Neben Team 13 wird er auch weiterhin volles Mitglied bei Team 14 bleiben. Er wird damit zum Experten der 5. Stadtklasse und sollte am Ende der Saison beide Staffeln sehr gut vergleichen können.

Stephan Konietzny Max Lehmann Lena Oltersdorff- Susan Jannasch

Kalettka

Jan Meißner Anke Stötzner Magda Vulcan Arian Fatemi

Nach dem Aufstieg in der vergangenen Saison muss sich unser Team 14 nun in der 5. Stadtklasse beweisen. Unter Mannschaftsleiterin Anke Stötzner heißt das Ziel also Klassenerhalt, um welches man kämpfen werden wird, welches allerdings auch durchaus realistisch erscheint. Gleich vier Damen wollen dabei der Mannschaft ihren Stempel aufdrücken, was für unsere Stadtmannschaften außergewöhnlich ist. Wir begrüßen zudem Magda im Punktspielbetrieb, welche von den Freizeitspielern gewechselt ist. Sofern dies auch für andere Freizeitspieler interessant klingt, meldet Euch bitte jederzeit bei unserer Verantwortlichen für den Stadtbereich Karin Kaiser und wir schauen, ob und wenn ja, wo wir Euch unterbekommen können.

# 1. Jugend

Claudius Jancke Simon Jaeckel Jonas Frömling

Yannik Neumann Laurens Mettke

In neuer Besetzung haben wir auch kommende Saison wieder ein Team in der 1. Bezirksliga, in welcher wir in den Vorjahren immer eine sehr gute Rolle spielen konnten. Nachdem mit Aymerik und Jonas zwei Spieler in den Herrenspielbetrieb integriert wurden, liegt die Mannschaftsführung nun in der Hand von Claudius und Simon, welche im oberen Paarkreuz spielen werden. Für Jonas, Yannik und Laurens wird die Bezirksliga Jugend sicher eine Herausforderung, doch mit der Unterstützung von Claudius und Simon sollte auch in der neuen Saison ein Platz in der oberen Hälfte möglich sein.

# 2. Jugend

Constantin Berndt Vincent Kos Paul Naue

Onno Penkert Pascal Greiner Antonia Sophie Hohnstein

In unserer 2. Jugend könnten alle bis auf Antonia noch Schüler spielen. Doch die Herausforderung ist bekanntlich in der Jugend höher und alle haben bereits ein Niveau erreicht, welche diese Herausforderung notwendig erscheinen lässt. Hier gilt es nun ohne Druck aufzuspielen, in der Liga eine gute Rolle zu spielen und sich hierbei insbesondere auch sportlich weiterzuentwickeln.

#### 1. Schüler

Ryan Brindza Tahvo Pollok Christian Engelmann

Sandor Jaeckel Robert Künzelmann

Auch unsere 1. Schüler ist mit sehr viel Talent gesegnet und sollte in der neuen Saison wieder eine sehr gute Rolle in der Stadtliga der Schüler spielen. Verstärkt wurde das Team durch Sandor, welcher seinem Bruder Simon nacheifert und sich im vergangenen Jahr sehr gut entwickelt hat.

#### 2. Schüler

Nathan Betka Richard Schmidt Friedrich Degenkolb

Siljan May Miguel Kiesewalter Pérez Leander Eppers

In der 2. Schüler wird in der kommenden Saison eifrig rotiert werden. Neben den sechs genannten Schülern wird sicher bei vielen Spielen durchgewürfelt werden, sodass auch hoffnungsvolle Talente aus der 3. Schülern hier zum Einsatz kommen und sich ihre ersten Sporen im Punktspielbetrieb verdienen dürfen.

## 3. Schüler

Leonie		-			Felicitas		Ben Liebner	Philipp Mohnort	
Galua	n	Richter	Z	es	TUIOK	rang	Liebliei	Meimert	Hullisch
Florian Walhöfe r	Max. Küchen meister		Jonas Gaida		Max Konrad Klabes		Bruno Bräuling		
	Leopold Müller			1.1	Christop h Rous				

Gemeldet sind in der 3. Schülermannschaft viele junge Talente, die Punktspiel-Atmosphäre (weiter) kennenlernen und über den Wettkampf das im Training Gelernte anwenden können sollen. Von einigen Namen wird man dann vielleicht in der Zukunft dann hoffentlich auch noch viel Gutes hören. Ganz besonders ist die Tatsache, dass wir inzwischen so viele junge Mädchen im Verein begrüßen können, dass zu einigen Spielen eine reine Mädchen-Mannschaft antreten wird. Eine tolle Entwicklung, welche in der Zukunft auch den Damen hoffentlich sehr helfen wird.

## **Pokalwettbewerbe**

## Stadtpokal (Herren)

Auch die Pokalwettbewerbe konnten aufgrund der Corona-Pandemie nicht zu Ende gespielt werden. Bis zum Abbruch der Saison hatten aber einige Elbe-Teams schon am "Pokal-Tisch" gestanden. Die Teams 11, 12 und 14 mussten in der ersten Runde die Segel streichen. Team 10 und Team 13 konnten dagegen gewinnen. Während Team 8 in der 2. Runde siegreich in den Wettbewerb einstieg, mussten die anderen zwei Teams sich geschlagen geben. Die 8. Mannschaft überstand auch die folgenden beiden Runden und musste sich erst in Runde 5 sehr, sehr knapp mit 8:6 geschlagen geben.

# Stadtpokal (Schüler, Jugend)

Die 1. Schüler hatte sich bis zum Final-3 Turnier vorgespielt, durch zwei Siege. Dann war aber Schluss, weil die Spiele wegen Corona nicht mehr ausgetragen werden konnten.

Unsere 2. Jugend spielte sich bis in die 3. Runde. Dort wurde sie – wie alle anderen auch – erst von Corona und dem Wettbewerbsabbruch gestoppt.

# Bezirkspokal (Herren)

Über die Bezirkspokalspiele der vergangenen Jahre hüllt man eigentlich besser den Mantel des Schweigens. Es finden sich einfach kaum Spieler, die mitmachen wollen. Das führt dann dazu, dass die gemeldete 6. Mannschaft gar nicht antreten konnte. Die 3. Mannschaft trat zumindest ordentlich besetzt mit Marcel, Mario und Chris an. Sie schafften aber leider den unglücklichsten Tag überhaupt und verloren drei Mal mit 3:4. In allen drei Partien ging das letzte Match mit 2:3 verloren. Trotzdem, die drei waren dabei und haben mit Einsatz den Verein vertreten!

# Verbandspokal (Herren)

Eine 1. Herren, die so stark wie nie zuvor war. Dazu extrem stark auf den Positionen 1 bis 3 besetzt. Das waren die allerbesten Voraussetzungen für den Pokal. Und tatsächlich: Jens, Robert und Max spielten im Verbandspokal in allen drei Partien sehr überzeugend und gewannen 4:0, 4:0, 4:0 und 4:1. Sie gaben dabei in Summer nur 12 Sätze ab. Zum Glück gönnte Corona unserem Verein zumindest diesen Verbandspokalsieg!

## Meisterschaften

## **Meisterschaften Land Sachsen:**

Landesmeisterschaften Einzel

Herren:

Robert Haufe: Absage

Damen:

Anke Brand: Achtelfinale, Achtelfinale Doppel Helen Morgenstern: Vorrunde, Achtelfinale Doppel

Jugend U18:

Arthur Bach: Gruppenphase Robert Haufe: 2. Platz

Schüler U15:

Aleksander Marz: Viertelfinale Justus Frömling: Gruppenphase

Schüler U13:

Simon Jaeckel: Halbfinale Einzel, Halbfinale Doppel

Justus Frömling: Achtelfinale Jonas Frömling: Gruppenphase

Schülerinnen U13:

Emma Schnabel: Gruppenphase

Schüler U11:

Pascal Greiner: Gruppenphase Vincent Kos: Achtelfinale Constantin Berndt: Halbfinale

Schülerinnen U11:

Leonie Gaida: Viertelfinale

Senioren AK 40:

Matthias Bachmann: Viertelfinale, Finale Doppel

Senioren AK 80:

Lothar Hauptmann: Halbfinale, Halbfinale Doppel

Seniorinnen AK 50:

Heike Scherber: Viertelfinale, Viertelfinale Doppel

<u>Landespunktwertungsturniere:</u> bei Quali am 16./17. März 2019

Landesmannschaftsmeisterschaften

bei Quali am 1.Mai 2019

Einzelmeisterschaften der Leistungsklassen

bei Quali am 1.Mai 2019

Meisterschaften Bezirk Dresden:

Bezirksmeisterschaften Einzel

Herren (November 2019):

Maximilian Bode: Achtelfinale; Doppel Runde 1

Damen (November 2019):

Helen Seifert: 1. Platz 1; 1. Platz Doppel

Helen Morgenstern: Halbfinale; Finale Doppel Heike Scherber: Viertelfinale; Halbfinale Doppel Katja Polotzek: Achtelfinale; Finale Doppel Sandy Weißflog: Vorrunde; Halbfinale Doppel

Jugend U18:

Aleksander Marz: Gruppenphase Ralf Stötzner: Gruppenphase Phillip Schröder: Gruppenphase Arthur Bach: Viertelfinale

Schüler U15 (November 2019): Justus Frömling: Vorrunde Aleksander Marz: Viertelfinale

Schülerinnen U15 (November 2019):

## Schüler U13 (November 2019):

Jonas Frömling: Achtelfinale; Viertelfinale Doppel Ryan Brindza: Gruppenphase; Viertelfinale Doppel Onno Penkert: Gruppenphase; Viertelfinale Doppel

Schülerinnen U13 (November 2019):

Sophia Richter: Gruppenphase; Achtelfinale Doppel

Leonie Gaida: Achtelfinale; 3. Platz Doppel

Schüler U11 (November 2019):

Pascal Greiner: Viertelfinale; Viertelfinale Doppel Constantin Berndt: Halbfinale; Finale Doppel Vincent Kos: Viertelfinale; Viertelfinale Doppel

Schülerinnen U11 (November 2019):

Leonie Gaida: Viertelfinale; 1. Platz Doppel

Senioren AK 80 (November 2019):

Lothar Hauptmann: Halbfinale Einzel, Halbfinale Doppel

Peter Sachs: Vorrunde

Seniorinnen AK 50 (November 2019):

Senioren AK 40 (November 2019):

Mario Jähne: Viertelfinale Einzel, 2. Platz Doppel

Bezirkspunktwertungsturniere Einzel:

Jugend U18:

Friedrich Rahn: 1. Gruppenphase Arthur Bach: 1. Gruppenphase

Schüler U15:

Tom Redlingshöfer: 1. Platz Aleksander Marz: 5. Platz

Schüler U13:

Justus Frömling: 3. Platz9

Schüler\*innen U11:

Jonas Frömling: 3. Platz Thavo Pollok: 4. Platz

Constantin Berndt: 1. Gruppenphase Ryan Brindza: 1. Gruppenphase

Leonie Gaida: 5. Platz Sophia Richter: 9. Platz

#### Bezirksmannschaftsmeisterschaften

Jugend U18: Schüler U15:

#### Meisterschaften Stadt Dresden:

Stadtmeisterschaften A Herren 2019:

Max Bode: Halbfinale

Stadtmeisterschaften A Damen 2019:

Sandy Weißflog, Katja Polotzek: Halbfinale

Stadtmeisterschaften B Damen und Herren: 27.April 2019

Stadtmeisterschaft Senioren:

Matthias Bachmann: Platz 1 in der AK 40

Jugend U18:

Arthur Bach: 2.Platz
Ralf Stötzner: 4.Platz
Aleksander Marz: 5. Platz
Phillip Schröder: 7. Platz
Friedrich Rahn: Achtelfinale
Tom Redlingshöfer: Achtelfinale
Jonas Gietzelt: Achtelfinale
Aymeric Rozec: Achtelfinale
Claudius Jancke: Achtelfinale
Simon Jaeckel: Gruppenphase
Robin Schubert: Gruppenphase

Schüler U15:

Simon Jaeckel: Viertelfinale Yannik Neumann: Gruppenphase

Aleksander Marz: 3.Platz

Schülerinnen U15:

Antonia Sophie Hohnstein: 2.Platz

Schüler U13:

Nathan Betka: Gruppenphase Sandor Jaeckel: Gruppenphase Onno Penkert: Achtelfinale Ryan Brindza: Achtelfinale Richard Schmidt: Viertelfinale Jonas Frömling: Viertelfinale

Schülerinnen U13: Sophia Richter: 4. Platz

# Ranglisten

#### **Deutschlandweite Rangliste:**

DTTB Top12 Schüler U15: Robert Haufe > 5. Platz

DTTB Top24 Schüler U15: Robert Haufe > Platz 11, Qualifikation für Top12

DTTB Top48 Schüler U15: Robert Haufe > Platz 7, Qualifikation für Top24

## **Ranglisten Land Sachsen:**

Landesrangliste (2018) (höchste Rangliste Sachsens)

Anke Brand (Damen) > Verzicht auf Teilnahme > Abstieg in die RL 1

Robert Haufe (Jugend) > Platz 2

Lothar Hauptmann (Senioren 80)> Platz 2

Constantin Berndt (Schüler U11) > Platz 4

Pascal Greiner (Schüler U11) > Platz 10 > Abstieg in die RL 1

Leonie Gaida (Schülerinnen U11) > Platz 5

#### Rangliste 1 (2018)

Anke Brand (Damen) > Platz 1 > Aufstieg in die Landesrangliste

Helen Seifert (Damen) > Platz 5 > Klassenerhalt

Katja Polotzek (Damen) > Platz 6 > Abstieg in die RL 2

Aleksander Marz (Schüler U15)> Platz 5 > Klassenerhalt

Vincent Kos (Schüler U11) > Platz 7 > Klassenerhalt

Pascal Greiner (Schüler U11) > Platz 3 > Aufstieg in die LRL

Leonie Gaida (Schülerinnen U11) > Platz 1 > Aufstieg in die LRL

Peter Sachs (Senioren AK 80) > Platz 6 > Klassenerhalt

## Quali zur Rangliste 1 (2019)

Bastian Beer (Herren) > Platz 1 > Aufstieg in die RL 1

Robert Haufe (Herren) > Platz 1 > Aufstieg in die RL 1

Helen Morgenstern (Damen) > Platz 1 > Aufstieg in die RL 1

Katja Polotzek (Damen) > Platz 4 > Aufstieg in die RL 1

Natascha Klemens (Damen) > Abstieg in RL 2 (Absage)

Justus Frömling (Schüler U15) > Abstieg

## **Ranglisten Bezirk Dresden:**

## <u>Rangliste 2 (2019)</u>

Alexander Blume (Herren) > Abstieg in RL 3 (Absage)

Bastian Beer (Herren) > Platz 3 > Aufstieg zur Quali zur RL 1

Heike Scherber (Damen) > Klassenerhalt (Nichtteilnahme wegen DMM Senioren)

Katja Polotzek (Damen) > Platz 5 > Aufstieg zur Quali zur RL 1

Helen Morgenstern (Damen) > Platz 1 > Aufstieg zur Quali zur RL 1

Natascha Klemens (Damen) > Platz 6 > Klassenerhalt

Heike Scherber (Seniorinnen 50) > 25.05.2019

Arthur Bach (Jugend) > Abstieg

Ralf Stötzner (Jugend) > Abstieg

Constantin Berndt (Schüler U11)>Aufstieg zur RL 1

Justus Froemling (Schüler u15) > Platz 5 > Aufstieg zur Quali zur RL 1

Antonia Hohnstein (Schülerinnen U15) > Platz 7 > Klassenerhalt

Emma Schnabel (Schülerinnen U15) > Abstieg (Absage)

#### Quali Rangliste 2

Sophia Richter (Schülerinnen U13) > Abstieg

#### Rangliste 3

Johannes Wagner (Herren) > Verbleib in RL 3

Tom Redlingshöfer (Jugend) > Abstieg

Mathias Bachmann (Senioren AK 40) > 14.04.2019

Aleksander Marz (Jugend U18) > Klassenerhalt

Antonia Hohnstein (Jugend U18) > Klassenerhalt

Tom Redlingshöfer (Jugend U18) > Abstieg

Laurens Mettke (Schüler U15) > Abstieg

Justus Frömling (Schüler U15) > Aufstieg

Jonas Frömling (Schüler U13) > Klassenerhalt

Tahvo Pollok (Schüler U13) > Abstieg (Absage)

## **Rangliste Stadt Dresden:**

#### Rangliste 4

Sebastian Faulwasser (Herren) >

Simon Jaeckel (Schüler U15) > Platz 6 > Klassenerhalt

Yannik Neumann (Schüler U15) > Platz 8 > Abstieg

Richard Schmidt (Schüler U13) > Klassenerhalt

Ryan Brindza (Schüler U13) > Abstieg

Nathan Betka (Schüler U13) > Abstieg

#### Quali zur Rangliste 4

Pascal Greiner (Schüler U13) > Abstieg

Friedrich Degenkolb (Schüler U13) > Abstieg

Philipp Mehnert (Schüler U11) > Abstieg

Peter Schönfelder (Schüler U11) > Abstieg

#### Rangliste 4a

Henri Bisch-Chandaroff > 15.03.2020

Alex Kube (Herren) > 15.03.2020

Felix Lepski (Herren) > 15.03.2020

Aleksander Marz (Jugend) > Platz 1 > Aufstieg 3

Philipp Schröder (Jugend) > Platz 10 > Abstieg

Ralf Stötzner (Jugend) > Platz 3 > Aufstieg

Marius Rehn (Jugend) > Platz 9 > Abstieg

Jonas Elia Gietzelt (Jugend) > Platz 5 > Klassenerhalt

#### Rangliste 4b

Lars Hilderbrand (Herren) > Platz 5 > Klassenerhalt

Philipp Schröder (Jugend) > Platz 1 > Aufstieg 4a

Tim Weber (Jugend) > Platz 9 > Abstieg

Jonas Elia Gietzelt (Jugend) > Platz 6 > Aufstieg 4a

Ralf Stötzner (Jugend)> Platz 2 > Aufstieg 4a

## Quali Rangliste 4b

Ralf Stötzner (Jugend) > Platz 9 > Aufstieg

Simon Jaeckel (Jugend)> Platz 11 > Abstieg

Claudius Jancke (Jugend)> Platz 10 > Abstieg

Jonas Elia Gietzelt (Jugend) > Platz 4 > Aufstieg RL 4b

#### Rangliste 4c

Florian Goldbach (Herren) > 22.11.2020

Kristian Kinne (Herren) > 22.11.2020

Ralf Stötzner (Herren) > 22.11.2020

Rahn (Herren) > 22.11.2020

Oliver Müller > 22.11.2020

## Rangliste 4d

Florian Goldbach (Herren) > Gruppenplatz 1, Aufstieg RL 4c Ralf Stötzner (Herren) > Gruppenplatz 1, Aufstieg RL 4c

Aymeric Rozec > Gruppenplatz 4, Klassenerhalt

Jonas Elia Gietzelt > Gruppenplatz 7, Klassenerhalt

Nicht in jeder Altersklasse, gibt es jede Rangliste. Aufgrund von geringen Teilnehmerzahlen können Ranglisten ausgelassen oder nicht vorhanden sein. Jeder Spieler kann durch erfolgreiches Absolvieren einer Rangliste in höhere Ranglisten aufsteigen. Die genauen Auf- und Abstiegsregelungen werden vor der jeweiligen Rangliste festgelegt.

## Vereinsinterne Turniere

#### 66. Pokalturnier 2019

Musste leider zum ersten Mal seit Beginn pausieren.

## Vereinsmeisterschaft

#### Erwachsene

Am Donnerstag, den 17.09.2020 fand die Quali der Vereinsmeisterschaft statt. Es hatten sich 26 Sportfreundinnen und Sportfreunde eingefunden, die dann die 6 Aufstiegsplätze für das Top 12 Turnier ausspielten.

Es wurden 6 Gruppen gebildet (4-Vierer-Gruppen und 2-Fünfer-Gruppen). Platz 1 und 2 kamen direkt in die K.O. Runde und die 4 besten Dritten von den 6 Gruppen auch. Die 6 Besten der LPZ-Werte wurden als Gruppenkopf ausgelost. Die anderen wurden dann dazu gelost.

Nach durchaus einigen Überraschungen erspielten sich diese Sechs den Aufstieg: Henri, Alex B., Jianan, Max B., Udo und Alex J. Erster Nachrücker wurde Tom Hille.

Am 29.9.2020 fand dann die Top 12 statt, um den Vereinsmeister oder die Vereinsmeisterin zu ermitteln. Gespielt wurde in der Turnhalle der Fetscherstraße, in zwei Gruppen.

In Gruppe 1 hatte sich ein interessantes Feld gebildet. Der Vorjahressieger Mario, Alex Blume aus der 1. Mannschaft, 3 Spieler der 2. Mannschaft und unser Neuzugang Max Ballaschk. Es setzte sich erwartungsgemäß Alex Blume mit 5 Siegen durch. In der Vorschlussrunde hatten aber gleich 4 Spieler (Udo, Flo, Max und Johannes) je 2 Siege und konnten entsprechend noch das Halbfinale erreichen. Geschafft hat es dann letztendlich Johannes mit einen 3:2 Sieg gegen Udo. Flo siegte auch gegen Mario, den Vorjahressieger, hatte aber das schlechtere Satzverhältnis. Differenz wäre gleich, aber Johannes hatte mehr Plusspiele. Entsprechend wurde Flo Dritter und Max Vierter. Sie konnten noch um den Verbleib in den Top 12 spielen. Abgestiegen sind Udo und Mario. (Bei Mario muss man aber sagen, dass er vor 14 Tagen Vater von Zwillingen geworden ist, und somit kein Training gehabt hatte, da viel Stress in der Familie). Trotzdem große Anerkennung, dass er dabei war.

Kommen wir zur Gruppe 2. Eigentlich sollte sich Basti von der 1. Mannschaft durchsetzen. Aber mit 2 Niederlagen gegen Helena und Alex Jahn wurde er nur Dritter in der Gruppe. Erster wurde Henri (Niederlage nur gegen Basti), Zweiter wurde Alex Jahn (Niederlage gegen Henri), am Ende ein Satz schlechter als Henri. Dritter wurde Basti und Vierte Helena, die sich von Spiel zu Spiel steigerte und sogar Basti mit 3:2 bezwingen konnte, allerdings bereits die zwei Niederlagen gegen Henri und Alex J. zu Buche stehen hatte. Abgestiegen sind Thomas Brose mit einem Sieg gegen Jianan und Jianan selbst mit keinem Sieg. Diesmal konnte er das gute Ergebnis der Quali nicht wiederholen.

Um den Verbleib in den Top 12 spielten nun, Flo gegen Helena, und Basti gegen Max. Helena konnte ihren Aufwärtstrend fortsetzen und gewann gegen Flo mit 3:0 recht deutlich. Basti setzte sich gegen Max mit 3:1 durch. Dadurch haben sich Helena und Basti in den Top 12 gehalten. (Spruch von Helena, ich bin richtig stolz auf mich heute). Das Platzierungsspiel gewann diesmal Basti mit 3:1, hatte er doch in der Gruppe noch 2:3 gegen Helena verloren. Flo siegte noch gegen Max 3:0 und ist erster Nachrücker für das nächste Jahr, Max ist dann zweiter Nachrücker.

Um den Titel spielten nun Alex Blume gegen Alex Jahn und Henri gegen Johannes. Zwischen den zwei Alex entwickelte sich ein Krimi. Im 5. Satz hatte jeder bestimmt 2-3 Matchbälle in der Verlängerung. Doch Alex B. hatte das glücklichere Ende für sich und stand im Finale.

Die gleiche Spannung gab es bei Henri gegen Johannes, bei der Henri genauso knapp das Spiel mit 3:2 gewann. Damit war auch er im Finale.

Im Spiel um Platz 3 konnte sich Alex J. mit 3:1 gegen Johannes durchsetzen. Bei Alex ist noch anzumerken, dass er nur durch das Fehlen von Philipp L. (wegen Urlaub) nachgerückt war.

Das Finale wurde dann noch mal übertroffen an Spannung von Henri und Alex B. Beide schenkten sich nichts, gewannen jeder zwei Sätze, und im 5. Satz musste die Verlängerung herhalten, bis sich schließlich Henri durchsetzte. Anzumerken ist, dass Henri immer stärker wurde und so zum ersten Mal den Vereinsmeistertitel holte.

Die Reihenfolge für das nächste Jahr ist:

- 1. Henri Bisch-Chandaroff,
- 2. Alexander Blume,
- 3. Alexander Jahn,
- 4. Johannes Wagner,
- 5. Bastian Beer,
- 6. Helen Morgenstern,
- 7. Florian Goldbach (Erster Nachrücker),
- 8. Max Ballaschk (Zweiter Nachrücker).

Abgestiegen sind Udo, Mario, Thomas und Jianan.

#### Vereinsmeisterschaft Nachwuchs

Die diesjährigen Vereinsmeisterschaften im Nachwuchs konnten leider Corona-bedingt nicht stattfinden.

# Vereinsturniere

# Rolf-Liebig-Pokal 2020

Konnte leider wegen Corona nicht stattfinden.

# 5. Teamfact Firmencup

Die fünfte Ausgabe musste leider zunächst auf 2021 verschoben werden, auch hier wegen Corona.

# Vorgabeturnier

Konnte leider aufgrund von Corona nicht stattfinden.

# Vereinsinterne Statistik

T '01 ' 3/70/ 10 1 1			
<b>3</b> 0 0		Viena I ana	CA Tolono
		•	
Mailifed Sleger	39 Jaine	reter berillardt	36 Jame
Spieljubiläen			
Klaus Lange	1200 Spiele	Bernfred Lehmann	800 Spiele
Maik Henning	500 Spiele	Christian Kietz	400 Spiele
Manfred Berndt	400 Spiele	Uwe Herrmann	300 Spiele
Tim Taubert	200 Spiele	Thomas Brose	200 Spiele
Robert Haufe	100 Spiele	Tom Redlingshöfer	100 Spiele
Helen Morgenstern	100 Spiele	Friedrich Rahn	100 Spiele
Max Lehmann	100 Spiele		
Aktiveta Spialarinpan u	nd Spieler		
_	-	Helen Seifert	24 Sniele
•	•		•
	•		•
	•		•
Widdiec Weillen	20 Spicic	Constantin Book	20 Spicic
Spielerinnen und Spiele	r mit besonderen	Leistungen (in Punktspiele	n)
Jens Lilienthal	21:5	Ngoc Hai Ta	20:0
Alexander Blume	18:4	Kevin Eichenberg	22:6
Bastian Beer	23:5	Aymeric Rozec	37:9
Tom Hille	30:8	Jonas Elia Gietzelt	30:8
Constantin Bock	33:7	Simon Jaeckel	16:2
Yannik Neumann	25:3	Laurens Mettke	20:2
Drei Siege in Punktspiel	len		
2	8-mal	Tom Hille	6-mal
Ralf Stötzner	7-mal	Sven Lilienthal	6-mal
Claudius Jancke	7-mal	Stephan Kinner	5-mal
	7-mal	•	5-mal
Jinan Zhao	7-mal	Andreas Arlt	5-mal
Klaus Lange 1200 Spiele Bernfred Lehmann 800 Spiele Maik Henning 500 Spiele Christian Kietz 400 Spiele Manfred Berndt 400 Spiele Uwe Herrmann 300 Spiele Robert Haufe 100 Spiele Thomas Brose 200 Spiele Robert Haufe 100 Spiele Tom Redlingshöfer 100 Spiele Helen Morgenstern 100 Spiele Friedrich Rahn 100 Spiele Max Lehmann 100 Spiele Friedrich Rahn 100 Spiele Max Lehmann 100 Spiele Friedrich Rahn 100 Spiele Kaktivste Spielerinnen und Spieler Katja Polotzek 27 Spiele Helen Seifert 24 Spiele Lars Hildebrandt 23 Spiele Heike Scherber 22 Spiele Julia Ehmke 21 Spiele Ralf Stötzner 21 Spiele Maurice Nerlich 20 Spiele Constantin Bock 20 Spiele Maurice Nerlich 20 Spiele Constantin Bock 20 Spiele Spielerinnen und Spieler mit besonderen Leistungen (in Punktspielen) Jens Lillienthal 21:5 Ngoc Hai Ta 20:0 Alexander Blume 18:4 Kevin Eichenberg 22:6 Bastian Beer 23:5 Aymeric Rozec 37:9 Tom Hille 30:8 Jonas Elia Gietzelt 30:8 Constantin Bock 33:7 Simon Jaeckel 16:2 Yannik Neumann 25:3 Laurens Mettke 20:2 Orei Siege in Punktspielen Justus Frömling 8-mal Tom Hille 6-mal Ralf Stötzner 7-mal Sven Lillienthal 6-mal Claudius Jancke 7-mal Stephan Kinner 5-mal Aymeric Rozec 7-mal Jonas Elias Gietzelt 5-mal Jinan Zhao 7-mal Andreas Arlt 5-mal Jinan Zhao 7-mal Andreas Arlt 5-mal Jinan Zhao 7-mal 187-mal 2. Matthias Bachmann 141-mal 3. Matthias Lorenz 127-mal 4. Lars Matthes 123-mal 5. Andreas Bulling 117-mal 6. Dirk Mantzke 116-mal 6. Bernfred Lehmann 116-mal 8. Matthias König 104-mal			
Das sind aktuell die Bes	ten:		
1. Frank Lehmann	187-mal	2. Matthias Bachmann	141-mal
3. Matthias Lorenz	127-mal	4. Lars Matthes	123-mal
5. Andreas Bulling	117-mal	6. Dirk Mantzke	116-mal
6. Bernfred Lehmann	116-mal	8. Matthias König	104-mal
9. Jens Boran	103-mal	10. Steffen Sabel	097-mal

# Spielerinnen und Spieler, die an allen Punktspielen teilgenommen haben (Hin- und Rückrunde)

Aufgrund der Corona-Pandemie hatten zum Abbruchszeitpunkt viele Mannschaften eine sehr unterschiedliche Anzahl an Spielen absolviert und die Spiele wurden auch nicht voll. Deswegen haben wir uns entschieden, dieses Jahr diese Kategorie leer zu lassen.

## **Festlichkeiten**

#### Weihnachtsfeier

Etwas ungewöhnlich war es dann doch, eine Elbe-Weihnachtsfeier ohne Steve. Auch wenn es ein schönes Beisammensein, ein Treffen von Menschen, die man nicht mehr so oft sieht, eine schon zur kleinen Tradition gewordenen gemütlichen Runde war – ein kleines bisschen fehlte so doch etwas.

Ab 18 Uhr begann es dann gaaanz langsam sich füllen. Einige mussten noch die nachmittäglichen Punktspiele beenden, bei anderen fehlte wahrscheinlich der strenge Blick von Steve, um schon punktgenau zum Start 18 Uhr da zu sein. Aber auch so füllte sich die Tafel Stück für Stück, sodass es am Ende knapp 50 Elbiannerinnen und Elbianer waren.

Man konnte zwar vermuten, dass auf der aufgebauten Leinwand sich Steve doch noch per Skype zuschalten würde, aber es blieb dann doch dabei, dass Lars den Bericht zur aktuellen Situation und die Spielehrungen übernahm. Herausheben kann man diesmal die 1200 Spiele von Klaus Lange. Dafür braucht man schon ein paar Jährchen! Günter auf der Seite gegenüber konnte da natürlich noch sanft lächeln und wusste, dass seine über 1400 Spiele noch nicht gefährdet sind.

Besonders – zu Recht – gedankt wurde den Jugendbetreuer\*innen, die anwesend waren. Nachdem Basti davon sprach, dass wir 60 Kinder und Jugendliche unter 18 im Verein haben, da sah man doch an der einen oder anderen Stelle ein staunendes Auge. Hier auch noch mal darauf hingewiesen und darum gebeten: Basti sucht dringend Unterstützung bei seiner Organisations-Arbeit im Nachwuchs!

Ein Programm gab es diesmal nicht. So hatte man zwar mehr Zeit fürs Reden, Spielen oder im Fall von Clemens aufs Essen warten, aber auch das werden wir sicher im nächsten Jahr wieder ändern.

In einer Zeit, in der sich viele nicht mehr so oft sehen, wie früher vielleicht mal – aus den verschiedensten, nachvollziehbaren Gründen – ist die Weihnachtsfeier in jedem Fall ein schöner Anlass einfach mal wieder in größerer Runde zusammen zu sein. Und so vermischten sich die Grüppchen immer wieder über den Abend, konnte man mal hier mal dort das Neueste hören – und das durchaus auch fernab von Aufstellungen, LPZ-Werten und Tischtennis-Spielen.

Die Weihnachtsfeier ist eben auch immer wieder für ein "warmes" Gefühl gut, wenn man dann zu späterer Stunde den Heimweg antritt.

# Mitgliederversammlung

Musste leider Corona-bedingt ausfallen.

#### **Termine**

Für die Saison 2020 / 2021 stehen bereits folgende Termine fest:

Weihnachtsfeier: Samstag, 12. Dezember 2020 Brauhaus Watzke, Dresden Pieschen.

> Leider aufgrund der aktuellen Corona Situation abgesagt

Pokalturnier: Karfreitag, 2. April 2021, 9 Uhr.

#### Sachsenliga Herren

Pla	tz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
↔	1	TTC Lugau	15	14	1	0	1162	216	155 :71	84	29 :1	28
R <sup>†</sup>	2	1. TTV Schwarzenberg	13	10	1	2	375	72	118 :80	38	21 :5	16
	3	TTC Elbe Dresden	13	10	0	3	473	99	118 :78	40	20 :6	14
4	4	TTC Holzhausen 2	15	7	0	8	47	12	112 :113	-1	14 :16	-2
;	5	SV Sachsenring Hohenstein-Ernstthal 3	13	5	3	5	50	15	101 :97	4	13 :13	0
(	6	LTTV Leutzscher Füchse 1990	13	5	2	6	-19	-4	102 :97	5	12 :14	-2
	7	TTV Burgstädt 2	12	4	2	6	-112	-26	85 :98	-13	10 :14	-4
I _ `	8	SV Dresden-Mitte 1950 2	13	4	1	8	-192	-67	83 :114	-31	9 :17	-8
I _ `	9	Post SV Görlitz	13	1	1	11	-899	-151	65 :132	-67	3 :23	-20
₾ 1	10	SG Clara Zetkin Leipzig	14	1	1	12	-885	-166	77 :136	-59	3 :25	-22

## Landesliga Herren, Staffel 1

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	unkte	+/-
仑	1	MSV Bautzen 04	13	11	1	1	701	164	135 :62	73	23 :3	20
R	2	TTV Radebeul	13	9	3	1	1067	160	130 :68	62	21 :5	16
	3	SG Lückersdorf-Gelenau	14	8	0	6	143	43	118 :95	23	16 :12	4
	4	TTC Elbe Dresden 2	12	7	0	5	54	-13	89 :92	-3	14 :10	4
	5	SV Motor Mickten-Dresden	14	6	1	7	-22	-8	99 :114	-15	13 :15	-2
	6	SG Großnaundorf	12	6	0	6	-62	-19	90 :93	-3	12 :12	0
	7	TSV 1862 Radeburg	14	5	1	8	-420	-60	95 :117	-22	11 :17	-6
R↓	8	SV Stahl Krauschwitz	15	5	1	9	-517	-75	100 :128	-28	11 :19	-8
4	9	SV Dresden-Mitte 1950 3	11	3	1	7	-246	-39	73 :95	-22	7 :15	-8
⇩	10	TTVG Oederan-Falkenau	14	1	2	11	-698	-153	74 :139	-65	4 :24	-20

## 1. Bezirksliga - Herren

Pla	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
分	1	TTV Dresden 2007	15	15	0	0	1688	342	182 :43	139	30 :0	30
R		Bergstädtischer SC Freiberg	16	11	2	3	1025	229	162 :81	81	24 :8	16
	3	Post SV Dippoldiswalde	15	8	3	4	192	42	128 :101	27	19 :11	8
	4	TTC Elbe Dresden 3	14	7	3	4	-53	10	116 :98	18	17 :11	6
	5	TSV Graupa	15	6	3	6	-58	-12	110 :119	-9	15 :15	0
	6	TSV 1862 Radeburg 2	15	7	0	8	32	-9	111 :115	-4	14 :16	-2
	7	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden	15	4	2	9	-198	-53	98 :130	-32	10 :20	-10
R↓	8	TTV Dresden 2007 2	17	3	2	12	-1315	-281	75 :183	-108	8 :26	-18
4	9	SV Dresden-Mitte 1950 4	14	3	1	10	-765	-140	81 :133	-52	7 :21	-14
₽	10	TTC 49 Freital	14	2	2	10	-548	-128	76 :136	-60	6 :22	-16

## 2. Bezirksliga - Herren - Staffel 2

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
分	1	TTV Burgstädt 3	14	12	1	1	478	126	135 :78	57	25 :3	22
R <sup>†</sup>	2	TSV Penig	15	11	2	2	858	160	146 :82	64	24 :6	18
	3	Döbelner SV Vorwärts	14	10	1	3	614	107	127 :85	42	21 :7	14
	4	TTC Elbe Dresden 4	12	8	1	3	342	<b>75</b>	108 :74	34	17 :7	10
	5	Langenstriegiser SV Grün-Weiß	12	4	3	5	-187	-48	87 :96	-9	11 :13	-2
	6	TTV Dresden 2007 3	14	4	2	8	-389	-66	96 :118	-22	10 :18	-8
	7	SV Universitätsklinikum Dresden	15	3	4	8	-359	-92	98 :133	-35	10 :20	-10
R	8	SG Dresdner Bank	12	3	1	8	-397	-59	76 :106	-30	7 :17	-10
₽	9	SG Motor Wilsdruff	14	2	3	9	-280	-55	94 :121	-27	7 :21	-14
₽	10	Sportfreunde 01 Dresden-Nord	14	1	2	11	-680	-148	70 :144	-74	4 :24	-20

## 2. Bezirksliga - Herren - Staffel 1

Pla	tz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
↔	1	SV Motor Mickten-Dresden 2	14	14	0	0	1138	258	159 :52	107	28 :0	28
R <sup>†</sup>	2	SV Sachsenwerk Dresden	14	13	0	1	1358	207	147 :63	84	26 :2	24
;	3	SV Saxonia Freiberg	14	8	0	6	561	58	112 :98	14	16 :12	4
	4	TTC Elbe Dresden 5	14	6	3	5	159	15	108 :106	2	15 :13	2
	5	TTVG Oederan-Falkenau 2	13	5	1	7	-269	-37	90 :107	-17	11 :15	-4
(	6	TSV 1862 Radeburg 3	12	4	2	6	-564	-42	85 :98	-13	10 :14	-4
	7	TTV Königstein	14	4	2	8	-320	-83	92 :120	-28	10 :18	-8
	8	SV Mulda 1879	15	4	2	9	-585	-120	94 :135	-41	10 :20	-10
	9	SV 1923 Lommatzsch	14	2	2	10	-482	-103	85 :127	-42	6 :22	-16
₾ 1	10	SC Riesa	12	1	2	9	-996	-153	58 :124	-66	4 :20	-16

#### Bezirksklasse - Herren - Staffel 2

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
仑	1	SpVgg Dresden-Löbtau 1893	14	11	1	2	423	100	128 :87	41	23 :5	18
R†	2	SG Motor Dresden-Trachenberge	15	8	3	4	447	73	132 :97	35	19 :11	8
	3	TTV Blau-Weiß Zschachwitz	13	7	2	4	257	48	106 :92	14	16 :10	6
	4	SV Dresden-Mitte 1950 6	12	6	2	4	-281	-17	92 :92	0	14 :10	4
	5	TTV System-Haus Dresden 90	14	5	3	6	25	-29	100 :117	-17	13 :15	-2
	6	SV Universitätsklinikum Dresden 2	14	4	2	8	-398	-71	96 :120	-24	10 :18	-8
	7	TTV Dresden 2007 4	11	3	2	6	-78	-19	79 :91	-12	8 :14	-6
	8	TTC Elbe Dresden 6	13	3	2	8	-461	-76	88 :110	-22	8 :18	-10
R	9	SV Dresden-Loschwitz	12	3	1	8	66	-9	84 :99	-15	7 :17	-10
₽	10	TTV Radebeul 4	Zurückgezogen									

## Bezirksklasse - Herren - Staffel 1

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	Ν	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
仑	1	SV Dresden-Mitte 1950 5	14	13	1	0	1260	188	151 :63	88	27 :1	26
R	2	VfB Hellerau-Klotzsche	14	10	2	2	351	78	125 :89	36	22 :6	16
	3	TSV Graupa 2	14	9	1	4	344	83	119 :95	24	19 :9	10
	4	SV Motor Mickten-Dresden 3	14	7	1	6	217	47	124 :92	32	15 :13	2
	5	TTC Elbe Dresden 7	14	7	1	6	-19	-4	107 :106	1	15 :13	2
	6	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 2	13	5	4	4	93	28	109 :92	17	14 :12	2
	7	SG Grumbach	16	5	1	10	-147	-48	111 :132	-21	11 :21	-10
	8	TTC 49 Freital 2	14	2	3	9	-303	-69	84 :131	-47	7 :21	-14
R.	9	TTV Radebeul 3	15	3	1	11	-1345	-202	71 :157	-86	7 :23	-16
⇩	10	SV Stahl Coswig	14	1	3	10	-451	-101	85 :129	-44	5 :23	-18

Stadtliga

		9										
Pla	atz	Mannschaft	ST	S	U	Ν	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
企	1	SpVgg Dresden-Löbtau 1893 2	14	12	0	2	660	135	132 :79	53	24 :4	20
R	2	TTC Elbe Dresden 8	14	11	0	3	531	108	127 :85	42	22 :6	16
	3	SpVgg Dresden-Löbtau 1893 3	14	9	1	4	393	100	125 :89	36	19 :9	10
	4	Radeberger SV	14	9	0	5	119	-10	107 :107	0	18 :10	8
	5	TSV 1862 Radeburg 4	14	7	0	7	176	17	111 :102	9	14 :14	0
_	6	Dresdner SV Grün-Weiß 90	14	5	1	8	5	-13	109 :105	4	11 :17	-6
4	7	SV Sachsenwerk Dresden 2	14	5	1	8	49	10	102 :113	-11	11 :17	-6
4	8	TTV Blau-Weiß Zschachwitz 2	14	4	2	8	-761	-102	90 :124	-34	10 :18	-8
4	9	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 3	15	4	0	11	-269	-75	97 :128	-31	8 :22	-14
4	10	SSV Turbine Dresden	13	1	1	11	-903	-170	65 :133	-68	3 :23	-20

## 1. Stadtklasse, Staffel 1

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
企 1	VfB Hellerau-Klotzsche 2	15	11	1	3	669	135	139 :92	47	23 :7	16
A <sup>†</sup> 2	TTV Dresden 2007 5	15	10	3	2	239	65	134 :96	38	23 :7	16
3	TTC Elbe Dresden 9	15	9	3	3	270	42	129 :101	28	21 :9	12
4	SV Dresden-Loschwitz 2	15	8	4	3	296	78	130 :99	31	20 :10	10
5	SV Dresden-Mitte 1950 7	15	8	3	4	645	109	136 :93	43	19 :11	8
6	SG Dresdner Bank 2	14	5	2	7	-334	-51	94 :118	-24	12 :16	-4
7	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 4	14	4	2	8	-107	-1	105 :110	-5	10 :18	-8
_ 8	SV Motor Mickten-Dresden 4	15	4	1	10	-167	-55	102 :125	-23	9 :21	-12
₾ 9	SV Motor Mickten-Dresden 6	15	2	2	11	-830	-157	81 :146	-65	6 :24	-18
₾ 10	SV Dresden-Neustadt 1950	15	2	1	12	-681	-165	78 :148	-70	5 :25	-20

## 1. Stadtklasse, Staffel 2

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
4	1	SG Motor Dresden-Trachenberge 2	14	11	0	3	457	101	128 :84	44	22 :6	16
Α <sup>†</sup>	2	Sportfreunde 01 Dresden-Nord 2	15	8	3	4	655	131	137 :91	46	19 :11	8
	3	SV Dresden-Mitte 1950 8	14	7	2	5	397	71	123 :91	32	16 :12	4
	4	SV Universitätsklinikum Dresden 3	15	7	2	6	-158	-28	106 :121	-15	16 :14	2
	5	TSV 1862 Radeburg 5	15	6	3	6	243	-10	107 :122	-15	15 :15	0
	6	SG Weißig	15	4	5	6	46	-20	111 :122	-11	13 :17	-4
	7	TTC Elbe Dresden 10	15	6	1	8	-395	<b>-67</b>	106 :121	-15	13 :17	-4
	8	VfB Hellerau-Klotzsche 3	14	4	4	6	162	9	103 :111	-8	12 :16	-4
4	9	TTV System-Haus Dresden 90 2	14	5	2	7	-837	-107	90 :125	-35	12 :16	-4
₽	10	SV Motor Mickten-Dresden 5	15	3	2	10	-570	-80	103 :126	-23	8 :22	-14

#### 4. Stadtklasse, Staffel 1

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
<b>⊕</b> 1	SV Universitätsklinikum Dresden 4	15	12	0	3	1141	200	153 :72	81	24 :6	18
A <sup>†</sup> 2	TTV Blau-Weiß Zschachwitz 4	14	11	1	2	1433	253	152 :59	93	23 :5	18
3	BSV AOK Dresden 2	14	10	1	3	631	107	127 :87	40	21 :7	14
4	TTC Elbe Dresden 11	13	10	0	3	810	153	127 :71	<b>56</b>	20 :6	14
5	SV Sachsenwerk Dresden 5	14	8	1	5	206	51	116 :96	20	17 :11	6
6	VfB Hellerau-Klotzsche 7	14	7	0	7	-81	-1	107 :103	4	14 :14	0
7	SSV Turbine Dresden 3	15	4	0	11	-774	-141	79 :146	-67	8 :22	-14
_ 8	Radeberger SV 4	15	3	1	11	-908	-170	87 :141	-54	7 :23	-16
₾ 9	SV Dresden-Loschwitz 4	14	1	3	10	-1353	-244	63 :152	-89	5 :23	-18
♣ 10	KTV Langebrück 2	14	1	1	12	-1105	-208	64 :148	-84	3 :25	-22

## 4. Stadtklasse, Staffel 2

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
⊕ 1	KTV Langebrück	16	15	1	0	1597	309	185 :56	129	31 :1	30
A <sup>†</sup> 2	TTV Radebeul 7	15	11	0	4	943	127	140 :86	54	22 :8	14
3	Dresdner SV Grün-Weiß 90 3	14	8	1	5	382	82	121 :91	30	17 :11	6
4	TTV System-Haus Dresden 90 4	14	7	1	6	27	-15	103 :110	-7	15 :13	2
5	TTC Elbe Dresden 12	15	6	3	6	156	27	116 :115	1	15 :15	0
6	SV Am Gorbitzbach 2	16	7	1	8	-254	-27	120 :122	-2	15 :17	-2
7	SG Dresdner Bank 4	14	7	0	7	327	61	113 :101	12	14 :14	0
_ 8	SV Dresden-Neustadt 1950 3	14	5	1	8	-185	-51	97 :115	-18	11 :17	-6
₾ 9	SSV Turbine Dresden 4	15	1	2	12	-990	-213	69 :158	-89	4 :26	-22
♣ 10	KSV "Makkabi Dresden" 2	13	0	2	11	-2003	-300	44 :154	-110	2 :24	-22

## 5. Stadtklasse, Staffel 2

Pla	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
企	1	SV Motor Mickten-Dresden 8	15	14	1	0	1927	374	184 :42	142	29 :1	28
Α <sup>τ</sup>	2	TTV Radebeul 8	15	13	2	0	822	204	153 :75	78	28 :2	26
	3	SSV Turbine Dresden 5	15	8	1	6	-132	-11	110 :119	-9	17 :13	4
	4	TTC Elbe Dresden 13	14	7	2	5	342	<b>55</b>	121 :92	29	16 :12	4
	5	TTV Dresden 2007 7	14	5	3	6	193	23	106 :109	-3	13 :15	-2
	6	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 8	15	5	3	7	-188	-28	112 :117	-5	13 :17	-4
	7	SV Sachsenwerk Dresden 6	15	6	1	8	-483	-94	95 :134	-39	13 :17	-4
_	8	BSV AOK Dresden 3	15	3	3	9	-732	-149	85 :143	-58	9 :21	-12
₽	9	ESV Dresden 2	14	2	2	10	-431	-101	87 :126	-39	6 :22	-16
4	10	SG Weißig 4	14	1	0	13	-1318	-273	57 :153	-96	2 :26	-24

## 6. Stadtklasse Staffel 1

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
	TTC Elbe Dresden 14	14	13	0	1	860	158	101 :39	62	26 :2	24
A* 2	TTV Radebeul 9	15	12	1	2	1114	200	110 :40	70	25 :5	20
3	SV Dresden-Neustadt 1950 4	12	9	0	3	877	133	85 :35	50	18 :6	12
4	Dresdner SV Grün-Weiß 90 4	13	9	0	4	532	109	85 :45	40	18 :8	10
5	SV Sachsenwerk Dresden 7	13	5	0	8	-283	-70	52 :78	-26	10 :16	9-
6	SV Dresden-Reick 3	13	5	0	8	-521	-86	47 :83	-36	10 :16	-6
7	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 10	13	4	1	8	-354	-56	57 :73	-16	9 :17	8-
8	Sportfreunde 01 Dresden-Nord 6	14	2	1	11	-857	-146	43 :97	-54	5 :23	-18
9	SSV Turbine Dresden 6	15	0	1	14	-1368	-242	30 :120	-90	1 :29	-28

## **Oberliga Damen**

Plat	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
⊕ <sub>1</sub>	DJK Biederitz	8	7	0	1	0	0	62 :40	22	14 :2	12
A <sup>†</sup> 2	ESV Lokomotive Zwickau	10	6	0	4	0	0	67 :47	20	12 :8	4
3	LTTV Leutzscher Füchse 1990 2	8	5	1	2	0	0	57 :43	14	11 :5	6
4	TSV Graupa	10	3	3	4	0	0	64 :68	-4	9 :11	-2
5	SV Turbo 90 Dessau	9	3	1	5	0	0	51 :54	-3	7 :11	-4
6	TTC Elbe Dresden	7	2	1	4	0	0	31 :50	-19	5 :9	-4
7	TTC Halle	8	1	0	7	0	0	32 :62	-30	2 :14	-12
8	TTZ Sponeta Erfurt	Zurüd	ckge	zoge	en						

Sachsenliga Damen

Plat	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
	BSC Rapid Chemnitz 3	15	12	3	0	683	143	117 :53	64	27 :3	24
$\mathbf{R}^{\dagger}$ 2	TTC Holzhausen	16	9	3	4	295	69	108 :82	26	21 :11	10
3	SV Dresden-Mitte 1950	14	8	3	3	485	75	96 :69	27	19 :9	10
4	ESV Lokomotive Zwickau 2	14	7	1	6	181	26	87 :82	5	15 :13	2
5	TSV 1888 Falkenau	15	7	1	7	-185	-26	89 :96	-7	15 :15	0
6	TTV 1948 Hohndorf	14	6	1	7	-12	-7	84 :84	0	13 :15	-2
7	SG Sorgau	13	5	1	7	-226	-54	66 :85	-19	11 :15	-4
R₁ 8	SG Motor Wilsdruff 2	13	3	2	8	-274	-69	69 :93	-24	8 :18	-10
₾ 9	TTC Elbe Dresden 2	14	3	1	10	-576	-103	59 :97	-38	7 :21	-14
₾ 10	TTC Neukirch	14	2	2	10	-371	-54	70 :104	-34	6 :22	-16

Landesliga Damen, Staffel 1

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
	1	Döbelner SV Vorwärts	15	15	0	0	1345	250	120 :25	95	30 :0	30
R	2	SG Lückersdorf-Gelenau	15	8	3	4	293	66	106 :80	26	19 :11	8
	3	SV Dresden-Mitte 1950 2	15	8	3	4	146	25	94 :83	11	19 :11	8
	4	SV Universitätsklinikum Dresden	14	7	2	5	240	28	89 :78	11	16 :12	4
	5	SV Saxonia Freiberg	15	7	2	6	-42	33	94 :78	16	16 :14	2
	6	TSV 1862 Radeburg	13	5	3	5	-24	13	71 :68	3	13 :13	0
	7	TTC Elbe Dresden 3	14	5	3	6	80	1	80 :85	-5	13 :15	-2
R,	8	TSV Graupa 2	14	6	1	7	-310	-59	69 :91	-22	13 :15	-2
4	9	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden	14	2	1	11	-460	-115	55 :100	-45	5 :23	-18
4	10	SG Oelsa	15	0	0	15	-1268	-242	30 :120	-90	0 :30	-30

Bezirksliga - Jugend

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
<del>⊕</del> 1	Sportfreunde 01 Dresden-Nord	13	12	0	1	1373	269	140 :42	98	24 :2	22
<b>⊕</b> 2	TTC Elbe Dresden	13	10	2	1	1126	202	134 :48	86	22 :4	18
<b>⊕</b> 3	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden	13	10	0	3	766	131	116 :66	50	20 :6	14
⊕ 4	TSV Rotation Dresden 1990	13	9	0	4	205	58	105 :77	28	18 :8	10
5	TTV Radebeul	13	7	3	3	1032	161	118 :64	54	17 :9	8
6	Bergstädtischer SC Freiberg	13	7	0	6	273	53	98 :84	14	14 :12	2
7	SC Riesa	13	7	0	6	149	12	93 :89	4	14 :12	2
8	SV Wesenitztal	13	6	1	6	197	22	92:90	2	13 :13	0
_ 9	TTV Königstein	13	5	1	7	108	-31	81 :101	-20	11 :15	-4
₾ 10	TTV Radebeul 2	13	5	0	8	-557	-72	77 :105	-28	10 :16	-6
<b>₽</b> 11	SG Oelsa	13	3	1	9	-452	-82	73 :109	-36	7 :19	-12
♣ 12	TSV Blau-Weiß Gröditz	13	3	1	9	-822	-144	65 :117	-52	7 :19	-12
	SV Diera	13	2	1	10	-1231	-202	57 :125	-68	5 :21	-16
₾ 14	SG Grumbach	13	0	0	13	-2167	-377	25 :157	-132	0 :26	-26

Bezirksliga Jugend - Meisterrunde Platz 1-4

Pla	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
4	1	Sportfreunde 01 Dresden-Nord	14	13	0	1	103	288	151 :45	106	26 :2	24
4	2	TTC Elbe Dresden	14	11	2	1	113	228	147 :49	98	24 :4	20
4	3	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden	14	10	0	4	-113	105	117 :79	38	20 :8	12
⇧	4	TSV Rotation Dresden 1990	14	9	0	5	-103	39	108 :88	20	18 :10	8

Stadtliga Jungen, Rückrunde

Plat	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
⊕ <u>1</u>	TTC Elbe Dresden 2	4	4	0	0	352	68	37 :3	34	8 :0	8
⊕ 2	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 2	5	3	2	0	322	48	34 :16	18	8 :2	6
⊕ 3	SV Motor Mickten-Dresden	5	3	1	1	82	35	29 :21	8	7 :3	4
↔ 4	SG Dresdner Bank	4	2	2	0	151	32	27 :13	14	6 :2	4
5	TTC Elbe Dresden*	4	0	3	1	-170	-28	15 :25	-10	3 :5	-2
6	TTV System-Haus Dresden 90	5	1	1	3	-120	-39	17 :33	-16	3 :7	-4
7	SV Sachsenwerk Dresden	3	0	2	1	-66	-3	13 :17	-4	2 :4	-2
8	SG Weißig	4	1	0	3	-206	-29	16 :24	-8	2 :6	-4
_ 9	SV Dresden-Mitte 1950	4	1	0	3	-199	-44	11 :29	-18	2 :6	-4
♣ 10	TTV Blau-Weiß Zschachwitz	4	0	1	3	-146	-40	11 :29	-18	1 :7	-6

Stadtliga Jungen, Hinrunde

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
1	TTC Elbe Dresden 2	9	7	2	0	826	138	71 :19	52	16 :2	14
2	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 2	9	8	0	1	815	113	66 :24	42	16 :2	14
3	TTV Radebeul 3	9	7	1	1	490	93	61 :29	32	15 :3	12
4	TTV Blau-Weiß Zschachwitz	9	5	1	3	172	39	51 :39	12	11 :7	4
5	SV Motor Mickten-Dresden	9	4	1	4	345	45	52 :38	14	9 :9	0
6	SG Weißig	9	3	1	5	-265	-11	45 :45	0	7 :11	-4
_ 7	SV Sachsenwerk Dresden	9	3	0	6	-479	-46	37 :53	-16	6 :12	-6
₽ 8	SV Am Gorbitzbach	9	1	2	6	-272	-80	29 :61	-32	4 :14	-10
⊕ 9	Sportfreunde 01 Dresden-Nord 2	9	1	2	6	-563	-100	28 :62	-34	4 :14	-10
₾ 10	Radeberger SV	9	1	0	8	-1069	-191	10 :80	-70	2 :16	-14

Stadtliga Schüler, Hinrunde

PI	atz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
₩	1	TTC Elbe Dresden	8	8	0	0	576	107	61 :19	42	16 :0	16
	2	TTV Radebeul	8	7	0	1	479	84	56 :24	32	14 :2	12
	3	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden	8	6	0	2	116	19	43 :37	6	12 :4	8
	4	Sportfreunde 01 Dresden-Nord	8	5	0	3	177	31	47 :33	14	10 :6	4
	5	TTC Elbe Dresden 2	8	3	1	4	-104	-9	37 :43	<b>-6</b>	7 :9	-2
	6	SG Weißig	8	2	2	4	-208	-31	34 :46	-12	6 :10	-4
_	7	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 2	8	2	0	6	-283	-48	31 :49	-18	4 :12	-8
4	8	TTV Blau-Weiß Zschachwitz	8	0	2	6	-297	-57	30 :50	-20	2 :14	-12
⇩	9	SV Dresden-Mitte 1950	8	0	1	7	-456	-96	21 :59	-38	1 :15	-14

Stadtliga Schüler, Rückrunde

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
<b>⊕</b> 1	TTV Radebeul	5	5	0	0	691	96	43 :7	36	10 :0	10
2	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden	4	4	0	0	267	57	31 :9	22	8 :0	8
3	TTC Elbe Dresden 2	5	1	2	2	-369	-35	20 :30	-10	4 :6	-2
4	TTV Dresden 2007	3	0	2	1	-60	-8	13 :17	-4	2 :4	-2
5	Sportfreunde 01 Dresden-Nord	3	1	0	2	-111	-16	12 :18	-6	2 :4	-2
6	TTV Radebeul 2	3	1	0	2	-56	-22	11 :19	-8	2 :4	-2
_ 7	SG Weißig	3	0	1	2	-171	-32	8 :22	-14	1 :5	-4
₩ 8	SSV Turbine Dresden	4	0	1	3	-191	-40	12 :28	-16	1 :7	-6

#### 1. Stadtklasse Schüler Rückrunde

Platz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
<del>1</del> 1	TTV Blau-Weiß Zschachwitz	3	3	0	0	191	39	22 :8	14	6 :0	6
2	VfB Hellerau-Klotzsche	4	3	0	1	48	14	22 :18	4	6 :2	4
3	SV Motor Mickten-Dresden	3	2	1	0	49	16	19 :11	8	5 :1	4
4	SV Sachsenwerk Dresden	4	2	0	2	152	23	24 :16	8	4 :4	0
5	SV Dresden-Mitte 1950	2	1	0	1	15	-1	10 :10	0	2 :2	0
6	TTC Elbe Dresden 3	3	1	0	2	14	-9	13 :17	-4	2 :4	-2
_ 7	TSV THEEGARTEN-PACTEC Dresden 2	3	0	1	2	-60	-20	11 :19	-8	1 :5	-4
\$ 8	TTV Blau-Weiß Zschachwitz 2	4	0	0	4	-409	-62	9 :31	-22	0 :8	-8

## 1. Stadtklasse Schüler Hinrunde

Pla	ıtz	Mannschaft	ST	S	U	N	Ball	Satz	Spiele	+/-	Punkte	+/-
分	1	TTC Elbe Dresden 3	7	4	2	1	323	58	45 :25	20	10 :4	6
⇧	2	SSV Turbine Dresden	7	5	0	2	65	31	41 :29	12	10 :4	6
	3	TTV Dresden 2007	7	4	2	1	290	38	40 :30	10	10 :4	6
	4	TTV Radebeul 2	7	4	0	3	468	45	44 :26	18	8 :6	2
	5	SV Sachsenwerk Dresden	7	3	0	4	-234	-14	31 :39	-8	6 :8	-2
	6	VfB Hellerau-Klotzsche	7	2	1	4	-111	-17	32 :38	-6	5 :9	-4
4	7	Radeberger SV	7	1	2	4	-292	-57	25 :45	-20	4 :10	-6
₽	8	TTV System-Haus Dresden 90	7	1	1	5	-509	-84	22 :48	-26	3 :11	-8